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1

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ZAPPETTE PER FRESA
BLADES
FRÄSMESSER

ZAPPA CURVA
BENT BLADE
BOGENMESSER

ZAPPA A SQUADRO
SQUARE BLADE
WINKELMESSER

SINISTRA
LEFT
LINKS

DESTRA
RIGHT

RECHTS

SC          SQ

Sx          Dx

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI, BENSI’
VENGONO PRODOTTI SECONDO LA QUALITA’ AGRIMEX.

A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS, THEY ARE PRODUCED
ACCORDING TO AGRIMEX QUALITY.

OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE, ABE WERDEN NACH
AGRIMEX-QUALITÄT HERGESTELLT.

C

agrimex 209-224  7-02-2016  16:22  Pagina 211



3

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ZAG 01 304 Q

ZAG 03 304 Q

ZAG 07 505 Q

30x4

30x4

50x5

SQ

SQ

SQ

8,5

8,5

8,5

70

70

38

160

220

280

1100 - 27129/30 DX

2100 - 25497/98 DX

UNIVERSALE

1600-2400-2600-

1667 DX-SX

A = 160

B =   50

A = 185

B =   50

A = 132

B =   58

AGRIA

ZAPPETTE PER FRESA
BLADES
FRÄSMESSER

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

A

B

G

mm

ZBA 05 506 C

ZBA 06 506 C

F. 777 N. T. MR

MR - MS 777/85

50x6

50x6

SC

SC

10,5

10,5

30

30

360

400

A = 138

B =   57

A = 152

B =   58

BADALINI

B.C.S.

ZBC 01 256 C

ZBC 02 306 C

ZBC 03 506 C

ZBC 04 406 C

715 GRILLINO B4

705 STANDARD

705 PATERNÒ

735 SPAGNA

25x6

30x6

50x6

40x6

SC

SC

SC

SC

8,5

10,5

10,5

10,5

55

66

41

27

200

280

370

225

A = 170

B =   55

A = 190

B =   75

A = 160

B =   72

A = 130

B =   56

ZBE 04 405 C

ZBE 05 405 Q

ZBE 06 304 Q

BL 75 N.T.

BL 75 N.T.

RT 401

SC

SQ

SQ

8,5

8,5

8,5

68

68

68

300

330

150

BENASSI

A = 195

B =   60

A = 192

B =   60

A = 158

B =   54

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

C
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4

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

A

B

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

ZAPPETTE PER FRESA
BLADES
FRÄSMESSER

ZBT 01 308 C

ZBT 06 506 C

BM 10

310/S - 12522/3

ZBE 07 305 C RL 311 30x5 SC 8,5 68 200

BENASSI

A = 168

B =   62

30x8

50x6

SC

SC

10,5

12,5

58

90

A = 220

B =   70

A = 245

B =   85

BERTOLINI

450

600

ZBV 01 306 Q

ZBV 02 808 C

ZBV 05 807 C

ZBV 06 807 Q

ZBV 07 506 Q

MM11076-BIETOLA 110

B3 - B4 - B14

B1 - 10279

B1 - 10303

B2 -B12/BV2/0839

B2 - B12/BV2/20322

MULTIPLA MB/MBE

30x6

80x8

80x7

80x7

50x6

SQ

SC

SC

SQ

SC

SQ

SQ

8,5

14,5

12,5

12,5

12,5

12,5

10,5

70

46

40

40

57

57

35

290

1080

1000

1000

340

A = 190

B =   53

A = 225

B =   96

A = 185

B = 115

A = 

B = 

A = 210

B = 130

A = 195

B = 120

A = 130

B =   55

BREVIGLIERI

MG - B20 - 10504

DENTE VERT. FRESA

ROTORZINKEN

ZBV 08 606 C

ZBV 13 6010

A = 175

B = 110

A = 210

B =   40

SC

-

60x6

60x10

12,5

14,5

40

45

580

920

C

ZBV 03 707 C

ZBV 04 707 Q
180

115
70x7

70x7

760

690
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5

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

ZCA 01 606 C

ZCA 02 807 C

ZCA 03 807 Q

ZCA 04 807 C

ZCE 01 807 Q

ZCE 02 807 C

ZCE 06 806 Q

ZCE 07 808 C

ZCE 08 808 Q

ZCE 12 5012

60x6

80x7

80x7

80x7

80x7

80x7

80x6

80x8

80x8

50x12

SC

SC

SQ

SC

SQ

SC

SQ

SC

SQ

-

12,5

12,5

12,5

12,5

14,5

14,5

14,5

14,5

14,5

16,5

44

34/34

57/34

57/34

57

57

57

57

57

44

580

1060

1150

1000

1030

960

880

1100

1160

840

A = 160

B = 130

A = 187

B = 150

A = 182

B = 130

A = 182

B = 130

A = 180

B = 135

A = 195

B = 135

A = 180

B = 135

A = 195

B = 135

A = 180

B = 135

A = 202

B =   40

CELLI

CARRARO S.p.A.

ROTOCAR MOD. 7

ROTOCAR RL - 3 FORI

ROTOCAR 3 FORI

ROTOCAR 3 FORI

TIPO E - HV - HF

TIPO E - HV - HF

TIPO B - BS

TIPO G - K

TIPO G - K

DENTE FRANGOR FK

COMEB

ZCO 03 505 C FP - P7 50x5 SC 10,5 32 280
A = 135

B =   55

ZDO 01 706 Q F PER DCL/DCLS
A = 185

B = 110 70x6 SQ 12,5 40 780

DONDI

ZAPPETTE PER FRESA
BLADES
FRÄSMESSER

A

B

C
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6

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

DONDI

ZAPPETTE PER FRESA
BLADES
FRÄSMESSER

ZDO 02 808 C

ZDO 03 808 C

ZDO 04 707 C

ZDO 05 606 C

TIPO B

B1 PER DCRM

0 X 7 PER DCM / DCSM

DFL - BA

80x8

80x8

70x7

60x6

SC

SC

SC

SC

14,5

14,5

12,5

12,5

46

46

40

31

1140

1180

800

430

A = 215

B = 110

A = 225

B = 130

A = 190

B = 105

A = 150

B =   55

ZEB 02 806 C

ZEB 03 806 C

ZFE 01 255 C

ZFE 05 607 C

ZFE 06 506 C

ZFE 07 506 C

1560/61 SX

1570/71 SX

TIPO 300

TIPO 75

TIPO 72

TIPO 72 V.T.

80x6

80x6

25x5

60x7

50x6

50x6

SC

SC

SC

SC

SC

SC

14,5

14,5

10,5

12,5

10,5

10,5

45

45

65

90

25

25

780

770

190

925

340

420

FERRARI

EBERHARDT

ZGO 01 356 C

ZGO 02 606

F22/23

FRESA 21 M

35x6

60x6

SC

SC

8,5

10,5

33

42

350

510

A = 185

B =   75

A = 158

B =   95

GOLDONI

A

B

A = 205

B = 100

A = 185

B = 100

A = 183

B =   78

A = 260

B =   90

A = 145

B =   72

A = 150

B =   95

C
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7

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

ZGO 05 356 C

ZGO 06 706 C

ZGO 07 455 C

ZGO 08 455 C

ZGO 09 606

ZGO 11 406 C

ZGO 14 505 C

ZGO 19 606 C

FRESA 25 - ASOLA

FRESA 27/28/40

FRESA 22 N.T.

FRESA 21 - ULTIMO TIPO

FRESA 22M-NUOVO TIPO

TIPO 19-SERIE 1G

FRESA 21 M-N.T.

FRESA 29/50 ASOLA

35x6

70x6

45x5

45x5

60x6

40x6

50x5

60x6

SC

SC

SC

SC

SC

SC

SC

SC

10,5

12,5

10,5

10,5

10,5

10,5

10,5

12,5

33

54

33

80

42

70

39

42/46

340

710

340

330

540

340

320

600

A = 205

B =   72

A = 190

B = 110

A = 185

B =   80

A = 195

B =   70

A = 165

B = 100

A = 175

B =   71

A = 152

B =   85

A = 190

B = 105

ZHO 04 305 C E6 - 283

2440010/0110 SX
30x5 SC 6,5 30 220A = 155

B =   38

HOLDER

ZHR 01 756 Q

ZHR 02 807 Q

ZHR 03 807 Q

ZHR 04 408 C

75x6

80x7

SQ

SQ

11,5

13,5

57

57

820

1040

TIPO HL-P 9900/01 DX

9923/24

TIPO U-3900/01 DX

63592/593

A = 175

B = 135

A = 180

B = 140

HOWARD ROTAVATOR

80x7

40x8

SQ

SC

11,5

11,5

57

115

1020

730

TIPO HA-CA-ROTOR

624400/01 DX

TIPO ROTOCADET DIR.

9941/42 DX

A = 175

B = 135

A = 265

B = 100

ZAPPETTE PER FRESA
BLADES
FRÄSMESSER

A

B

GOLDONI

C
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8

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

HOWARD ROTAVATOR

ZHR 05 408 C

ZHR 06 806 Q

ZHR 08 1058Q

ZHR 09 5012

ZHR 10 6012

ZHR 11 809 Q

ZHR 12 809 C

ZHR 13 806 C

40x8

80x6

105x8

50x12

60x12

80x9

80x9

80x6

SC

SQ

SQ

-

-

SQ

SC

SC

11,5

11,5

16,5

16,5

16,5

16,5

16,5

11,5

115

57

75

50

50

51

51

57

780

870

1640

1000

1200

1350

1400

780

TIPO ML-626093/94DX

624398/99 DX

TIPO HL-P

9900/01 DX

TIPO T-SUPER

756784/85 DX

ROTALABOUR -762407

647254/55 DX

ROTALABOUR SUPER

653256/57 DX

TIPO KU-9862/63 DX

9919/20 DX

TIPO KS

9950/51 DX

TIPO HL-PMU

9953/54 DX

A = 280

B = 100

A = 165

B = 140

A = 205

B = 145

A = 230

B =   40

A = 230

B =   40

A = 175

B = 140

A = 210

B = 145

A = 180

B = 140

ZAPPETTE PER FRESA
BLADES
FRÄSMESSER

KUBOTA

ZKB 01 358 C

ZKB 01 401 C

ZKB 02 408 C

35x8

40x10

40x8

SC

SC

SC

10,5

11

10

-

-

-

400

810

670

A = 206

B = 42

A = 240

B = 50

A = 250

B = 50

ZKR 01 657 Q

ZKR 02 807 Q

65x7

80x7

SQ

SQ

14,5

14,5

35

57

800

1050

RE RES 45+65 KS

35-32-3-2681 DX-4350 SX

REV-RE/S 85+120

35-32-5-36273 DX-36395 SX

A = 185

B = 135

A = 190

B = 140

KRONE

A

B

C
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9

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

KRONE

ZKR 03 408 C

ZKR 04 1058Q

40x8

105x8

SC

SQ

12,5

16,5

120

75

720

1650

RL 1.00-1.25-1.75

34020DX - 34109SX

RF-VS-7002/D

107083DX-107269SX

A = 265

B = 100

A = 195

B = 140

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

A

B

KRONE

ZKU 02 756 Q

ZKU 04 5012

75x6

50x12

SQ

-

11,5

16,5

57

50

750

930

EL45/50N.

52106300/6400

CULTILABOUR

51916500/16600

A = 165

B = 135

A = 210

B =   25

KUHN

MALETTI

ZML 01 708 C

ZML 02 708 Q

ZML 04 808 Q

ZML 07 607 C

ZML 08 607 Q

ZML 14 607 Q

ZML 15 708 Q

70x8

70x8

80x8

60x7

60x7

60x7

70x8

SC

SQ

SQ

SC

SQ

SQ

SQ

14,5

14,5

14,5

14,5

14,5

14,5

14,5

46

46

46

46

46

40

46

1020

1120

1220

760

810

740

940

A = 205

B = 110

A = 200

B = 115

A = 200

B = 125

A = 180

B = 105

A = 180

B = 105

A = 185

B = 105

A = 190

B = 110

P - M

P - M

TIPO B

PL

PL

PL NUOVO TIPO

TIPO X P

ZMS 01 808 Q

MASCHIO

TIPO B-BI-C-SC 80x8 SQ 14,5 56 1320
A = 215

B = 140

ZAPPETTE PER FRESA
BLADES
FRÄSMESSER

C

agrimex 209-224  7-02-2016  16:23  Pagina 219



10

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ZMS 02 808 C

ZMS 03 806 Q

ZMS 04 806 C

ZMS 05 606 Q

ZMS 06 606 C

ZMS 10 808

ZMS 11 806 Q

ZMS 15 606 C

TIPO B-BI-C-SC

TIPO NC-PS-Z

TIPO NC-PS-Z

TIPO A-E-KS

TIPO A-E-KS

SUPER COBRA

TIPO U

29100407/408

TIPO K

80x8

80x6

80x6

60x6

60x6

80x8

80x6

60x6

SC

SQ

SC

SQ

SC

-

SQ

SC

14,5

14,5

14,5

12,5

12,5

14,5

14,5

10,5

56

56

56

44

44

44

48

56

1250

880

845

660

610

870

990

440

A = 225

B = 142

A = 180

B = 135

A = 192

B = 135

A = 190

B = 117

A = 194

B = 115

A = 180

B =   42

A = 200

B = 130

A = 170

B = 60

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

A

B

MASCHIO

MURATORI

ZMU 01 808 C

ZMU 02 707 Q

ZMU 03 707 Q

ZMU 05 707 C

ZMU 06 707 C

ZMU 07 606 C

TIPO MPR

MS3P-140/160

MS2-100/120

MS3P 180

MS2-140/215

MS 3P 180

MS 140-160

MS 3P 180

TIPO MS 3P

SC

SQ

SQ

SC

SC

SC

14,5

12,5

14,5

12,5

14,5

12,5

46

46

46

46

46

46

1100

800

800

800

800

600

A = 200

B = 110

A = 168

B = 105

A = 168

B = 105

A = 185

B = 110

A = 185

B = 110

A = 185

B = 110

80x8

70x7

70x7

70x7

70x7

60x6

ZAPPETTE PER FRESA
BLADES
FRÄSMESSER

C

agrimex 209-224  7-02-2016  16:23  Pagina 220



11

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

A

B

ZPA 03 506 C

ZPA 07 506 C

ZPA 08 255 C

ZPE 02 808 C

ZPE 06 707 Q

ZPE 08 808 C

ZPE 10 6010

ZPE 11 6010

ZSE 03 456 C

914 - 588

428 N.T. LARGO

532

TS-3 FORI

TN-TB

AC-AD

PEGOLAMA LC-1 FORO

006955

PEGOLAMA LB 2 FORI

005329

130-125

50x6

50x6

25x5

80x8

70x7

80x8

60x10

60x10

45x6

SC

SC

SC

SC

SQ

SC

-

-

SC

10,5

10,5

8,5

12,5

12,5

14,5

16,5

12,5

10,5

32

40

68

60-116

54

57

-

50

70

335

380

170

1350

900

1100

820

670

450

A = 159

B =   53

A = 145

B =   72

A = 172

B =   50

A = 263

B = 108

A = 182

B = 160

A = 206

B = 135

A = 195

B =   45

A = 170

B =   30

A = 217

B =   74

PASQUALI

PEGORARO

SEP

ZSI 03 607  C

ZSO 02 707 C

60x7

70x7

SC

SC

12,5

12,5

42

46

700

780

A = 160

B = 110

A = 187

B = 110

SICMA

FRESA 2L

SP-SPC-SPS

900111/001

SOVEMA

ZAPPETTE PER FRESA
BLADES
FRÄSMESSER

C
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12

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

A

B

ZSO 02 707 C

ZSO 04 707 Q

ZSO 08 506 C

70x7

70x7

50x6

SC

SQ

SC

14,5

12,5

10,5

46

46

35

780

840

430

A = 187

B = 110

A = 180

B = 110

A = 165

B =   85

SE-SEC 160

900111/003

SP-SPC-SPS

9000/007-008

LASER 900111

021-022

SOVEMA

ZVA 01 506 C

ZVA 02 506 C

ZVA 03 506 C

ZVA 05 606 C

ZVA 06 406 C

50x6

50x6

50x6

60x6

40x6

SC

SC

SC

SC

SC

10,5

10,5

10,5

10,5

10,5

35

35

35

45

27

340

380

430

620

250

A = 146

B =   70

A = 163

B =   78

A = 200

B =   80

A = 220

B =   96

A = 140

B =   55

VALPADANA

VMC 10

106519/20

VMC 14-160

102280/81

VMC 15

VMC 18/4RM 20 VT

VMC 8

1061-63-64

ZAPPETTE PER FRESA
BLADES
FRÄSMESSER

Gr.

C
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13

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

VITERIA PER ZAPPETTE
BOLTS AND NUTS FOR BLADES
SCHRAUBEN FÜR FRÄSMESSER

H

CH

ARTART

FILETTATURA

THREAD

GEWINDE

ART CH

VTDM 08APG

VTDM 10APG

VTDM 10APSF

VTDM 12APSF

VTDM 12APSF

VTDM 12APSF

VTDM 12APSF

VTDM 14APSF

VTDM 14APSF

VTDM 14APSF

VTDM 14APSF

VTDM 14APSF

VTDM 16APSF

VTDM 16APSF

VTDU 716

VTDU 12

VTEM 0825

VTEM 1030

VTEM 1030125

VTEM 1230

VTEM 1235

VTEM 1235109

VTEM 1245129

VTEM 1435

VTEM 1440

VTEM 1440109

VTEM 1445

VTEM 1450

VTEM 1645

VTEM 1657

VTEU 716114

VTEU 12112

VTG08

VTG10

VTG10

VTG12

VTG12

VTG12

VTG12

VTG14

VTG14

VTG14

VTG14

VTG14

VTG16

VTG16

VTG 716U

VTG 12U

VITE - BOLT - SCHRAUBE
DADO - SCREW - MUTTER

 5587 CL. 8 (6S)
GROVER 10,4
ACCIAIO C.70

CLASSE

CLAAS

KLASSE

A B H

M8X1,25 8.8 30 15

M10X1,5 8.8 30 15

M10X1,25 8.8 30 15

M12X1,25 8.8 30 15

M12X1,25 8.8 35 18

M12X1,25 10.9 35 18

M12X1,25 12.9 45 20

M14X1,5 8.8 35 20

M14X1,5 8.8 40 20

M14X1,5 10.9 40 20

M14X1,5 8.8 45 20

M14X1,5 12.9 50 30

M16X1,5 8.8 45 25

M16X1,5 12.9 57 30

7/16 UNF 8.8 32 19

1/2 UNF 8.8 38 21

ANSI B 18.2.2

13 8

17 10

17 10

19 12

19 12

19 12

19 12

22 14

22 14

22 14

22 14

22 14

24 16

24 16

11/16 3/8

3/4 7/16

C
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14

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D36 AMAZONE D28A AMAZONE D28B AMAZONE

D106A
D106B AMAZONE D92HDX

D92HSX AMAZONE D101A
D101B AMAZONE

18 15 12

C
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15

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D13DX
D13SX BREVIGLIERI D11 BREVIGLIERI D12A

D12B
BREVIGLIERI

D48A
D48B BREVIGLIERI D61A

D61B BREVIGLIERI DB1015 DX
DB1015 SX BREVIGLIERI

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

12

12 12 15

C
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16

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D65CDX
D65CSX

CAM
EBERHARDT

D45 CARRARO D49A
D49B

CARRARO
(AGRITALIA)

D02B CELLI

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

D05G CELLI D60A
D60B CELLI

15

12

C
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17

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D63A
D63B

CELLI D65E DX
D65E SX EBERHARDT D17 DX

D18 SX
EUROMA

D77A
D77B FALC D60A

D60B FALC D25 FERABOLI

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

15

15 12

C
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18

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

D26 FERABOLI D92 FERABOLI D91 FERABOLI

D05B FORIGO D05 FORIGO D71 FORIGO

12

15 15

C
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19

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D69 FORIGO D76 FRANDENT D78A
D78B FRANDENT

D70A
D70B HOWARD D102A

D102B HOWARD D103A
D103B

HOWARD

15 16

15 15 15

C
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20

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D02201 STANDARD D02202 STANDARD D02205 DX
D02205 SX STANDARD

D40B KRONE D40A KRONE D62HA KRONE

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

C
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21

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D93 KRONE D107H KRONE

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

D15 KUHN

D15L KUHN D52A
D52B KUHN D51A

D51B KUHN

17

16 12

C
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22

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D53A
D53B KUHN

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D02204 STANDARD D80H DX
D80H SX

LEMKEN

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

D39A
D39B LEMKEN D39C

D39D LEMKEN D68AK
D68BK

MALETTI
KVERNELAND

18 15 15

C
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23

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

D60A
D60B

MALETTI
KVERNELAND

D29A
D29B MASCHIO D30A

D30B MASCHIO

12 10 12

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D32A
D32B MASCHIO D60A

D60B MASCHIO D61A
D61B MASCHIO

15 1212

C
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24

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D62A
D62B MASCHIO DHB 601OP MASCHIO DMDP MASCHIO

DDC50
DDM60 MASCHIO D07A MORENI D07B MORENI

15 66

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

D07C MORENI D72H DX
D72H SX

MORENI
SICMA

D21A
D21B MULTIP

15

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D16A MORRA D16B D72 MORRAMORRA

15

12

C
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26

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D17 DX
D18 SX

NIEMEYER
EUROMA

D54 DX
D54 SX  NIEMEYER D37 PEGORARO

D20A PEGORARO D67 PEGORARO

16

14

D93H DX
D93H SX PEGORARO

10

C
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27

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

D02B
PERUGINI

CELLI
D05G PERUGINI

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D66E
D66F PERUGINI

D55A
D55B PERUGINI D66A

D66B PERUGINI

10

12 15

D66C
D66D PERUGINI

12

C
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28

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D79A
D79B RABEWERK D34A

D35B
RABEWERK
PERUGINI

D74A
D74B RABEWERK

DDR65 RABEWERK D46 RAU

15

D55HA RAU

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

D90H RAU D74H RAU

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D75 RAU

D79 RAU D09 REMAC D19 REMAC

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

DENTI DI RICAMBIO PER ERPICE ROTANTE
TINES FOR ROTARY HARROWS
KREISELEGGENZINKEN

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

D24 SICMA D68A
D68B SICMA *D71H DX

D71H SX
SICMA

MORENI

D05E SLAM D05B SOVEMA

15 14

*D71HDX-SX STAMPATO
IN ALTERNATIVA ALL’ART. D68A D68B

D31 VIGOLO

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

BULLONERIA SPECIALE PER DENTI ERPICE
SPECIAL BOLTS AND NUTS FOR HARROW TEETH
SPEZIELLE SCHRAUBEN FÜR EGGENZAHNEN

B = Passo
Pitch
Steigung

A=18
C=20

A=20
C=22

B=1,5

B=1,5

DADO  ESAGONALE AUTOBLOCCANTE
HEXAGONAL SELFLOCKING NUT

SECHSECKIGE SELBSTSICHERNDE MUTTER

DADO ESAGONALE AUTOBLOCCANTE
20MB UNI 7443 ALTO 8.8 ZINCATO
HEXAGONAL SELFLOCKING NUT
20MB  UNI 7443  8.8 GALVANIZED

SECHSECKIGE SELBSTSICHERNDE MUTTER
20MB  UNI 7443 FLACH 8.8 VERZINKT

A=20
C=22

B=1,5

DADO ESAGONALE CONICO
AUTOBLOCCANTE

20MB ALTO 8.8 ZINCATO
HEXAGONAL SELFLOCKING NUT CONICAL

20MB HEIGHT 8.8 GALVANIZED
SECHSECKIGESELBSTSICHERNDE MUTTER

20MB HÖHE 8.8 VERZINKT KONISCH

CA

D018MB

D020MB

D020MBP

D022MB

D024MB

A=22
C=24 B=1,5

DADO ESAGONALE AUTOBLOCCANTE
22MB UNI 7443 A6S ALTO, 8.8 ZINCATO

HEXAGONAL SELFLOCKING NUT
22MB UNI 7443 A6S HEIGHT, 8.8 GALVANIZED
SECHSECKIGE SELBSTSICHERNDE MUTTER

22MB  UNI 7443 A6S, 8.8 VERZINKT

A=24
C=27 B=2,0

DADO ESAGONALE AUTOBLOCCANTE
24MB PIANO ALTO

HEXAGONAL SELFLOCKING NUT
24MB EVEN-HIGH

SECHSECKIGE SELBSTSICHERNDE MUTTER
24MB FLACH-HOCH

D020MB

C
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32

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

RR8201AM AMAZONE RR8202AM AMAZONE RR8203AM AMAZONE

RR1109BV BREVIGLIERI RR1110BV BREVIGLIERI RR1111BV BREVIGLIERI

RASCHIATORI
SCRAPERS
ABSTREIFER

3 3 3

4 4 4

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

RR2201EB EBERHARDT RR2202EB EBERHARDT RR7801FB FERABOLI

RR7802FB FERABOLI RR8501FB FERABOLI RR3506HR HOWARD

RASCHIATORI
SCRAPERS
ABSTREIFER

5 3 3

3 3 3

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

RR3507HR HOWARD RR3701KR KRONE RR3702KR KRONE

RR3703KR KRONE RR3801KU KUHN RR3802KU KUHN

RASCHIATORI
SCRAPERS
ABSTREIFER

3 3 3

3 3 5

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

RR3813KU KUHN RR3814KU KUHN RR3601LA LANDSBERG

RR3602LA LANDSBERG RR3603LA LANDSBERG RR1701LE LEMKEN

RASCHIATORI
SCRAPERS
ABSTREIFER

5 3 3

5 3 3

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

RR2801ML
MALETTI

KVERNELAND
RR2802ML

MALETTI
KVERNELAND

RR4105MS MASCHIO

RR4110MS MASCHIO RR4111MS MASCHIO RR4112MS MASCHIO

RASCHIATORI
SCRAPERS
ABSTREIFER

4 3 3

4 4 3

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

RR7701MO MORRA RR6802MO MORRA RR6401NY NIEMEYER

RR6402NY NIEMEYER RR6403NY NIEMEYER RR5301PE PEGORARO

RASCHIATORI
SCRAPERS
ABSTREIFER

5 4 5

6 6 3

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

RR5402PE PEGORARO RR8401RA RABEWERK RR8402RA RABEWERK

RR8403RA RABEWERK RR8404RA RABEWERK RR8405RA RABEWERK

RASCHIATORI
SCRAPERS
ABSTREIFER

5 4 5

3 3 5

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

ART

RICAMBIO  NON ORIGINALE PER

NOT ORIGINAL SPARE PART FOR

KEIN ORIGINALTEIL FÜR

RR8406RA RABEWERK RR8930RU RAU RR8932RU RAU

RR6101SI SICMA RR6102SI SICMA RR6103SI SICMA

RASCHIATORI
SCRAPERS
ABSTREIFER

3 4 4

3 3 3

C
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40

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

FI 025 SV

FI 025 CV

MOLLA SENZA VOMERE ALTA

HIGH SPRING TINE WITHOUT POINT

KULTIZINKEN LANG OHNE SCHAR

MOLLA CON VOMERE ALTA

HIGH SPRING TINE WITH POINT

KULTIZINKEN LANG MIT SCHAR

32X12

32X12

FI 030 SV

FI 030 CV

MOLLA SENZA VOMERE ALTA

HIGH SPRING TINE WITHOUT POINT

KULTIZINKEN LANG OHNE SCHAR

MOLLA CON VOMERE ALTA

HIGH SPRING TINE WITH POINT

KULTIZINKEN LANG MIT SCHAR

45X12

45X12

-

-

-

-

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 010 SV

FI 010 CV

MOLLA SENZA VOMERE

SPRING TINE WITHOUT POINT

KULTIZINKEN OHNE SCHAR

MOLLA CON VOMERE

SPRING TINE WITH POINT

KULTIZINKEN MIT SCHAR

32X10

32X10

-

-

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 020 SV

FI 020 CV

MOLLA SENZA VOMERE

SPRING TINE WITHOUT POINT

KULTIZINKEN OHNE SCHAR

MOLLA CON VOMERE

SPRING TINE WITH POINT

KULTIZINKEN MIT SCHAR

32X12

32X12

-

-

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 040 SV

FI 040 CV

MOLLA SCORREVOLE SENZA VOMERE

EASY FLOW TINE WITHOUT POINT

SCHNELLFLUSS-ZINKEN OHNE SCHAR

MOLLA SCORREVOLE CON VOMERE

EASY FLOW TINE WITH POINT

SCHNELLFLUSS-ZINKEN MIT SCHAR

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

32X10

32X10

FI 050 S8

FI 050 S10

RINFORZO PER MOLLA VIBROCULTORE

STIFFENING FOR TINE

VERSTÄRKUNGSFEDER

RINFORZO PER MOLLA VIBROCULTORE

STIFFENING FOR TINE

VERSTÄRKUNGSFEDER

32X8

32X10

FI 060 S10
RINFORZO AD OCCHIO PER MOLLA VIBROCULTORE

STIFFENING FOR TINE WITH EYE

VERSTÄRKUNGSFEDER MIT ÖSE

32X10

FI 070 S5

FI 070 S6

VOMERE 40X5X190 PER MOLLA

 POINT 40X5X190 FOR TINE

SCHAR 40X5X190 FÜR ZINKEN

VOMERE 40X6X190 PER MOLLA

 POINT 40X6X190 FOR TINE

SCHAR 40X6X190 FÜR ZINKEN

40X5

40X6

190

190

-

-

-

-

-

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 070 S5R

FI 070 S6A

VOMERE 40X5X180 PER MOLLA FI040

 POINT 40X5X180 FOR FI040 TINE

SCHAR 40X5X190 FÜR ZINKE FI040

VOMERE 50X6X255 PER MOLLA FI030

 POINT 50X6X255 FOR FI030 TINE

SCHAR 50X6X255 FÜR ZINKE FI030

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

40X5

50X6

FI 080

FI 081
FI 082
FI 083
FI 084

VOMERE A CUORE 105 MM

DUCK FOOT POINT 105 MM

BREITSCHAR 105 MM

VOMERI A LANCIA

DUCK FOOT POINTS

BREITSCHAREN

105X4

150X4
175X4
200X4
250X4

FI 085
VOMERE A ZAMPA D’OCA

DUCK FOOT POINT

GÄNSEFUSSSCHAR

70X4

FI 110

FI 140
FI 141

VITE TESTA OVALE PER VOMERI

OVAL HEAD NUT FOR  TINE POINTS

SCHARSCHRAUBE OVALER KOPF

VITE TESTA ESAGONO PER STAFFE ZINCATE

HEXAGONAL HEAD NUT FOR GALVANIZED TINE SUPPORTS

SCHRAUBE MIT SECHSECKIGEM KOPF FÜR HALTERSCHRAUBEN

10X45

12X60

12X90

-

-

-

-

-

-
-
-
-

180

255

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

STAFFA
CLAMP
HALTER

RINFORZO

AUXILIARY

VERSTÄRKUNG

TELAIO

FRAME

RAHMEN

MOLLA

SPRING

ZINKE
H

FI 120 50 12 S

FI 120 50 15 S

FI 120 40 40 S

FI 120 50 50 S

FI 122 50 12 S

FI 122 50 15 S

FI 122 50 50 S

50X12

50X15

40X40

50X50

50X12

50X15

50X50

32X10

32X10

32X10

32X10

32X12

32X12

32X12

-

-

-

-

-

-

-

22

25

50

60

24

27

62

MONOLAMA / SINGLE SPRING  / 1-BLATT

STAFFA

CLAMP

HALTER 50X6

FI 120 50 12 D

FI 120 50 15 D

FI 120 40 40 D

FI 120 50 50 D

FI 122 50 12 D

FI 122 50 15 D

FI 122 50 50 D

50X12

50X15

40X40

50X50

50X12

50X15

50X50

32X10

32X10

32X10

32X10

32X12

32X12

32X12

32X10

32X10

32X10

32X10

32X10

32X10

32X10

32

35

60

70

34

37

72

BILAMA  / DOUBLE SPRING  / 2-BLATTRINGE

ART

RINFORZO

AUXILIARY

VERSTÄRKUNG

TELAIO

FRAME

RAHMEN

MOLLA

SPRING

ZINKE

H

FI 130 50 12 S

FI 130 50 15 S

FI 130 40 40 S

FI 130 50 50 S

FI 130 60 60 S

FI 132 50 12 S

FI 132 50 15 S

FI 132 50 50 S

50X12

50X15

40X40

50X50

60X60

50X12

50X15

50X50

32X10

32X10

32X10

32X10

45X12

32X12

32X12

32X12

-

-

-

-

-

-

-

-

22

25

50

60

72

24

27

62

MONOLAMA / SINGLE SPRING  / 1-BLATT

STAFFA

CLAMP

HALTER 50X8

FI 130 50 12 D

FI 130 50 15 D

FI 130 40 40 D

FI 130 50 50 D

FI 132 50 12 D

FI 132 50 15 D

FI 132 50 50 D

FI 132 60 60 D

50X12

50X15

40X40

50X50

50X12

50X15

50X50

60X60

32X10

32X10

32X10

32X10

32X12

32X12

32X12

32X12

32X10

32X10

32X10

32X10

32X10

32X10

32X10

32X10

32

35

60

70

34

37

72

84

BILAMA  / DOUBLE SPRING  / 2-BLATTRINGE

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 390A

MOLLA GARE ANTERIORE 25X8 H240

FRONT GARE TINE 25X8 H240

GARE-ZINKE 25X8 H240 VORNE

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

25X8

FI 391A

MOLLA GARE ANTERIORE 25X8 H270

FRONT GARE TINE 25X8 H270

GARE-ZINKE 25X8 H270 VORNE
25X8

FI 380P

FI 381P

MOLLA GARE POSTERIORE 25X8 H240 SENZA VOMERE

BACK GARE TINE 25X8 H240 WITHOUT POINT

GARE-ZINKE 25X8 H240 OHNE SCHAR HINTEN

MOLLA GARE POSTERIORE H270

BACK GARE TINE 25X8 H240 HINTEN

GARE-ZINKE H270

25X8

25X8

FI 400CV

MOLLA GARE POSTERIORE 25X8 H240 CON VOMERE

BACK GARE TINE 25X8 H240 WITH POINT

GARE-ZINKE 25X8 H240 MIT SCHAR HINTEN
25X8 240

240

270

270

240

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 430P

MOLLA GARE SCORREVOLE 25X8 POSTERIORE

EASY FLOW BACK GARE TINE 25X8

GARE-SCHNELLFLUSSZINKE 25X8 HINTEN

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

25X8

FI 440A

MOLLA GARE SCORREVOLE 25X8 ANTERIORE

EASY FLOW FRONT GARE TINE 25X8

GARE-SCHNELLFLUSSZINKE 25X8 VORNE
25X8

FI 401 CV

FI 401 SV

MOLLA GARE POSTERIORE 27X10 CON VOMERE

BACK GARE TINE 27X10 WITH POINT

GARE-ZINKE HINTEN 27X10 MIT SCHAR

MOLLA GARE POSTERIORE 27X10 SENZA VOMERE

BACK GARE TINE 27X10 WITHOUT POINT

GARE-ZINKE HINTEN 27X10 OHNE SCHAR

27X10

27X10

FI 410 G

FI 411 G

STAFFA PER MOLLA GARE 25X8 PER TELAIO 40X10

SUPPORT FOR GARE TINE 25X8 FOR FRAME 40X10

ZINKENHALTER FÜR GARE ZINKE 25X8 FÜR RAHMEN 40X10

STAFFA PER MOLLA GARE 27X10 PER TELAIO 40X10

SUPPORT FOR GARE TINE 27X10 FOR FRAME 40X10

ZINKENHALTER FÜR GARE 27X10 FÜR RAHMEN 40X10

40X10

40X10

25X8

27X10

-

-

-

-

C

agrimex 241-256  2-02-2016  10:13  Pagina 255



46

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 470DCV

FI 470DSV

MOLLA DRITTA 32X10 CON VOMERE

STRAIGHT TINE 32X10 WITH POINT

KULTIZINKE 32X10 MIT SCHAR

MOLLA DRITTA 32X10 SENZA VOMERE

STRAIGHT TINE 32X10 WITHOUT POINT

KULTIZINKE 32X10 OHNE SCHAR

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

32X10

32X10

FI 471DCV

FI 471DSV

MOLLA DRITTA 32X12 CON VOMERE

STRAIGHT TINE 32X12 WITH POINT

KULTIZINKE 32X12 MIT SCHAR

MOLLA DRITTA 32X12 SENZA VOMERE

STRAIGHT TINE 32X12 WITHOUT POINT

KULTIZINKE 32X12 OHNE SCHAR

32X12

32X12

FI 460 O
MOLLA PER RUSPETTA 32X12 ATTACCO ORIZZONTALE

STRAIGHT TINE 32X12 HORIZONTAL CONNECTION

STRIEGELZINKE 32X12 HORIZONTALER ANSCHLUSS

32X12

FI 601ANSV

FI 601ANCV

MOLLA FLEX TIPO “AN” SENZA VOMERE

SPRING TINE TYPE “AN” WITHOUT POINT

KULTIZINKE TYP “AN” OHNE SCHAR

MOLLA FLEX TIPO “AN” CON VOMERE

SPRING TINE TYPE “AN” WITH POINT

KULTIZINKE TYP “AN” MIT SCHAR

45X10

45X10

279

-

-

-

-

-

-

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 691LESV

FI 691LECV

MOLLA FLEX TIPO “LE” 3 FORI SENZA VOMERE PER TELAIO 70X70

SPRING TINE TYPE “LE” 3 HOLES WITHOUT POINT FOR FRAME 70X70

KULTIZINKE TYP “LE” 3 LÖCHER OHNE SCHAR FÜR RAHMEN

MOLLA FLEX TIPO “LE” 3 FORI SENZA VOMERE PER TELAIO 70X70

SPRING TINE TYPE “LE” 3 HOLES WITHOUT POINT FOR FRAME 70X70

KULTIZINKE TYP “LE” 3 LÖCHER OHNE SCHAR FÜR RAHMEN

45X10

45X10

FI 6213FSV

FI 6213FCV

MOLLA FLEX TIPO “LT” 3 FORI SENZA VOMERE PER TELAIO 70X70

SPRING TINE TYPE “LT” 3 HOLES WITHOUT POINT FOR FRAME 70X70

KULTIZINKE TYP “LT” 3 LÖCHER OHNE SCHAR FÜR RAHMEN

MOLLA FLEX TIPO “LE” 3 FORI CON VOMERE PER TELAIO 70X70

SPRING TINE TYPE “LE” 3 HOLES WITH POINT FOR FRAME 70X70

KULTIZINKE TYP “LE” 3 LÖCHER MIT SCHAR FÜR RAHMEN

80X10

80X10

FI 551CHSV

FI 551CHCV

MOLLA FLEX TIPO “CH” SENZA VOMERE

SPRING TINE TYPE “CH” WITHOUT POINT

KULTIZINKE TYP “CH” OHNE SCHAR

MOLLA FLEX TIPO “CH” CON VOMERE

SPRING TINE TYPE “CH” WITH POINT

KULTIZINKE TYP “CH” MIT SCHAR

32X10

32X10

282

-

363

-

363

-

FI 671HESV

FI 601HECV

MOLLA FLEX TIPO “HE” 2 FORI SENZA VOMERE PER TELAIO 50X50

SPRING TINE TYPE “HE” 2 HOLES WITHOUT POINT FOR FRAME 50X50

KULTIZINKE TYP “HE” 2 LÖCHER OHNE SCHAR FÜR RAHMEN 50X50
45X10

45X10

363

-

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

C

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 551JASV

FI 551JACV

MOLLA FLEX TIPO “JA” SENZA VOMERE

SPRING TINE TYPE “JA” WITHOUT POINT

KULTIZINKE TYP “JA” OHNE SCHAR

MOLLA FLEX TIPO “JA” CON VOMERE

SPRING TINE TYPE “JA” WITH POINT

KULTIZINKE TYP “JA” MIT SCHAR

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

32X12

32X12

FI 2201

PALETTA 3 FORI 100X8

BLADE 3 HOLES 100X8

SCHAUFEL 3 LÖCHER 100X8
-

FI 360 SV

FI 360 CV

SEGNATRACCIA 32X10 SENZA VOMERE

TRACE REMOVER 32X10 WITHOUT POINT

SPURLOCKERZINKE 32X10 OHNE SCHAR

SEGNATRACCIA 32X10 CON VOMERE

TRACE REMOVER 32X10 WITH POINT

SPURLOCKERZINKE 32X10 MIT SCHAR

32X10

32X10

-

-

-

282

-

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 90210

FI 905

DENTE STRIGLIATORE

WEEDER TINE Ø10

STRIEGELZINKE Ø10

ATTACCO, RONDELLA E DADO

SUPPORT , WASHER AND NUT

HALTER, SCHEIBE UND MUTTER

Ø10

Ø10

-

-

COMPONENTS FOR SLURRY TANKS
ZUBERHÖRTEILE FÜR GÜLLEFÄSSERC
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 331 SV

FI 330 SV

FI 331 CV

FI 330 CV

FI 330 R

SEGNATRACCIA 32X10 SENZA RINFORZO SENZA VOMERE
TRACE REMOVER 32X10 WITHOUT STIFFENING WITHOUT POINT
SPURLOCKERZINKE 32X10 OHNE VERSTÄRKUNG, OHNE SCHAR

SEGNATRACCIA 32X10 CON RINFORZO SENZA VOMERE
TRACE REMOVER 32X10 WITH STIFFENING WITHOUT POINT

SPURLOCKERZINKE 32X10 MIT VERSTÄRKUNG, OHNE SCHAR

SEGNATRACCIA ALTO 32X10 SENZA RINFORZO CON VOMERE
HIGH TRACE REMOVER 32X10 WITHOUT STIFFENING WITH POINT

SPURLOCKERZINKEN LANG 32X10 OHNE VERSTÄRKUNG, MIT SCHAR

SEGNATRACCIA 32X10 CON RINFORZO CON VOMERE
TRACE REMOVER 32X10 WITH STIFFENING WITH POINT

SPURLOCKERZINKE 32X10 MIT VERSTÄRKUNG, MIT SCHAR

RINFORZO
STIFFENING

VERSTÄRKUNGSFEDER

32X10

32X10

32X10

32X10

-

-

-

-

-

-

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 341 SV

FI 340 SV

FI 341 CV

FI 340 CV

FI 345 R

SEGNATRACCIA ALTO 32X10 SENZA RINFORZO SENZA VOMERE
HIGH TRACE REMOVER 32X10 WITHOUT STIFFENING WITHOUT POINT

SPURLOCKERZINKE 32X10 OHNE VERSTÄRKUNG, OHNE SCHAR

SEGNATRACCIA ALTO 32X10 CON RINFORZO SENZA VOMERE
HIGH TRACE REMOVER 32X10 WITH STIFFENING WITHOUT POINT

SPURLOCKERZINKE 32X10 MIT VERSTÄRKUNG, OHNE SCHAR

SEGNATRACCIA ALTO 32X10 SENZA RINFORZO CON VOMERE
HIGH TRACE REMOVER 32X10 WITHOUT STIFFENING WITH POINT

SPURLOCKERZINKE 32X10 OHNE VERSTÄRKUNG, MIT SCHAR

SEGNATRACCIA ALTO 32X10 CON RINFORZO CON VOMERE
HIGH TRACE REMOVER 32X10 WITH STIFFENING WITH POINT
SPURLOCKERZINKE 32X10 MIT VERSTÄRKUNG, MIT SCHAR

RINFORZO
STIFFENING

VERSTÄRKUNGSFEDER

32X10

32X10

32X10

32X10

-

-

-

-

-

-

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 351 SV

FI 350 SV

FI 351 CV

FI 350 CV

FI 355 R

SEGNATRACCIA 40X10 SENZA RINFORZO SENZA VOMERE
TRACE REMOVER 40X10 WITHOUT STIFFENING WITHOUT POINT
SPURLOCKERZINKE 40X10 OHNE VERSTÄRKUNG, OHNE SCHAR

SEGNATRACCIA 40X10 CON RINFORZO SENZA VOMERE
TRACE REMOVER 40X10 WITH STIFFENING WITHOUT POINT

SPURLOCKERZINKE 40X10 MIT VERSTÄRKUNG, OHNE SCHAR

SEGNATRACCIA 40X10 SENZA RINFORZO CON VOMERE
TRACE REMOVER 40X10 WITHOUT STIFFENING WITH POINT

SPURLOCKERZINKE 40X10 OHNE VERSTÄRKUNG, MIT SCHAR

SEGNATRACCIA 40X10 CON RINFORZO CON VOMERE
TRACE REMOVER 40X10 WITH STIFFENING WITH POINT

SPURLOCKERZINKE 40X10 MIT VERSTÄRKUNG, MIT SCHAR

RINFORZO
STIFFENING

VERSTÄRKUNGSFEDER

40X10

40X10

40X10

40X10

-

-

-

-

-

-

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

C

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 070 S5S

VOMERE CURVO PER SEGNATRACCIA 40X5X135

BENT POINT FOR TRACE REMOVER 40X5X135

GEBOGENE SCHAR FÜR SPURLOCKERZINKE 40X5X135
40X5

FI 070 S5C

FI 070 S5D

VOMERE DRITTO 45X5X135 PER MOLLA GARE DRITTA

STRAIGHT POINT 45X5X135 FOR GARE STRAIGH TINE

 GERADE SCHAR 45X5X135 FÜR GARE GERADE ZINKE

VOMERE DRITTO 45X5X190 PER MOLLA DRITTA

STRAIGHT POINT 45X5X190 FOR STRAIGH TINE

 GERADE SCHAR 45X5X190 FÜR GERADE KULTIZINKE

40X5

40X5

135

190

135

FI 110
VITE TESTA OVALE

OVAL HEAD NUT

SCHRAUBE MIT OVALEN KOPF

10X35 -

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 071S6
VOMERE 40X6X210

POINT 40X6X210

SCHAR 40X6X210

40X6 210

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 595

DENTE ERPICE

TINE FOR HARROW

EGGENZINKE
25X6 -

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FOGLIE

SHEET

BLATT

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FOGLIE

SHEET

BLATT

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FOGLIE

SHEET

BLATT

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FOGLIE

SHEET

BLATT

FI 150 CV

FI 150 SV

MOLLA TIPO ITALIANO CON VOMERE

ITALIAN TYPE SPRING TINE WITH POINT

KULTIZINKE ITALIENISCHER TYP MIT SCHAR

MOLLA TIPO ITALIANO SENZA VOMERE

ITALIAN TYPE SPRING TINE WITHOUT POINT

KULTIZINKE ITALIENISCHER TYP OHNE SCHAR

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

45X7

45X7

FI 160 CV

FI 160 SV

MOLLA TIPO ITALIANO CON VOMERE

ITALIAN TYPE SPRING TINE WITH POINT

KULTIZINKE ITALIENISCHER TYP MIT SCHAR

MOLLA TIPO ITALIANO SENZA VOMERE

ITALIAN TYPE SPRING TINE WITHOUT POINT

KULTIZINKE ITALIENISCHER TYP OHNE SCHAR

45X7

45X7

FI 170 CV

FI 170 SV

MOLLA TIPO ITALIANO CON VOMERE

ITALIAN TYPE SPRING TINE WITH POINT

KULTIZINKE ITALIENISCHER TYP MIT SCHAR

MOLLA TIPO ITALIANO SENZA VOMERE

ITALIAN TYPE SPRING TINE WITHOUT POINT

KULTIZINKE ITALIENISCHER TYP OHNE SCHAR

45X7

45X7

FI 152 SV

MOLLA SENZA VOMERE PER MISCELATORI

SPRING  TINE WITHOUT POINT FOR MIXERS

BETONMISCHER-KULTIZINKE OHNE SCHAR
45X7 2 1/2

4 1/2

4 1/2

3 1/2

3 1/2

2 1/2

2 1/2

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

C

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FOGLIE

SHEET

BLATT

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FOGLIE

SHEET

BLATT

FI 155 CV

FI 155 SV

MOLLA TIPO VENTZKI CON VOMERE

VENTZKI SPRING TINE WITH POINT

VENTZKI-KULTIZINKE MIT SCHAR

MOLLA TIPO VENTZKI SENZA VOMERE

VENTZKI WITHOUT POINT SPRING TINE

VENTZKI-KULTIZINKE OHNE SCHAR

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

40X7
+

40X5

40X7
+

40X5

FI 151 CV

FI 151 SV

MOLLA TIPO VENTZKI CON VOMERE

VENTZKI  WITH POINT SPRING TINE

VENTZKI-KULTIZINKE MIT SCHAR

MOLLA TIPO VENTZKI SENZA VOMERE

VENTZKI WITHOUT POINT SPRING TINE

VENTZKI-KULTIZINKE OHNE SCHAR

40X7
+

40X7
+

40X5

40X7
+

40X7
+

40X5

FI 180

FI 108
FI 109
FI 111
FI 112

VOMERE PER MOLLE TIPO ITALIANO E VENTZKI

POINT FOR ITALIAN TYPE AND VENTZKI SPRING TINE

SCHAR FÜR KULTIZINKEN ITALIENISCHER TYP UND VENTZKI

BULLONE PER VOMERE

BOLT FOR POINT

SCHRAUBE FÜR SCHAR

45X7

10X30

10X35

10X40

10X50

FI 190 S

FI 191 S

STAFFE D’ATTACCO PER MOLLE TIPO ITALIANO PER TELAIO 70

SUPPORTS FOR ITALIAN TYPE TINES FOR FRAME 70

HALTER FÜR KULTIZINKEN ITALIENISCHER TYP FÜR RAHMEN 70

STAFFE D’ATTACCO PER MOLLE TIPO ITALIANO PER TELAIO 80

SUPPORTS FOR ITALIAN TYPE TINES FOR FRAME 80

HALTER FÜR KULTIZINKEN ITALIENISCHER TYP FÜR RAHMEN 80

70

80

2 1/2

2 1/2

1 1/2

1 1/2

C
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BODENBEARBEITUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

H

FI 200 SV

FI 200 CV

MOLLA CHISEL MONOLAMA 55X20 SENZA VOMERE

1 BLADE CHISEL SPRING TINE 55X20 WITHOUT POINT

CHISEL KULTIZINKE 1 BLATT 55X20 OHNE SCHAR

MOLLA CHISEL MONOLAMA 55X20 CON VOMERE

1 BLADE CHISEL SPRING TINE 55X20 WITH POINT

CHISEL KULTIZINKE 1 BLATT 55X20 MIT SCHAR

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

55X20

55X20

FI 201 SV

FI 201 CV

MOLLA CHISEL MONOLAMA 55X25 SENZA VOMERE

1 BLADE CHISEL SPRING TINE 55X25 WITHOUT POINT

CHISEL KULTIZINKE 1 BLATT 55X25 OHNE SCHAR

MOLLA CHISEL MONOLAMA 55X25 CON VOMERE

SPRING CHISEL TINE 55X25 WITH POINT

CHISEL ZINKE 1 BLATT 55X25 MIT SCHAR

55X25

55X25

FI 210 SV

FI 210 CV

MOLLA CHISEL BILAMA 55X20+55X20 SENZA VOMERE

2 BLADE CHISEL SPRING TINE 55X20+55X20 WITHOUT POINT

CHISEL KULTIZINKE 2 BLÄTTER 55X20+55X20 OHNE SCHAR

MOLLA CHISEL BILAMA 55X20+55X20 CON VOMERE

2 BLADE CHISEL SPRING TINE 55X20+55X20 WITH POINT

CHISEL KULTIZINKE 2 BLÄTTER 55X20+55X20 MIT SCHAR

55X20

55X20

FI 211 SV

FI 211 CV

MOLLA CHISEL BILAMA 55X25+55X20 SENZA VOMERE

2 BLADE CHISEL SPRING TINE 55X25+55X20 WITHOUT POINT

CHISEL KULTIZINKE 2 BLÄTTER 55X25+55X20 OHNE SCHAR

MOLLA CHISEL BILAMA 55X25+55X20 CON VOMERE

2 BLADE CHISEL SPRING TINE 55X25+55X20 WITH POINT

CHISEL KULTIZINKE 2 BLÄTTER 55X25+55X20 MIT SCHAR

55X25

55X25

55X20

55X20

55X20

55X20

-

-

-

-

C

agrimex 257-272  2-02-2016  11:02  Pagina 263



54

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

C

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FI 212 SV

FI 212 CV

MOLLA CHISEL BILAMA 55X25+55X25 SENZA VOMERE

2 BLADE CHISEL SPRING TINE 55X25+55X25 WITHOUT POINT

CHISEL KULTIZINKE 2 BLÄTTER 55X25+55X25 OHNE SCHAR

MOLLA CHISEL BILAMA 55X25+55X25 CON VOMERE

2 BLADE CHISEL SPRING TINE 55X25+55X25 WITH POINT

CHISEL KULTIZINKE 2 BLÄTTER 55X25+55X25 MIT SCHAR

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

55X25

55X25

FI 220 SV

FI 220 CV

MOLLA CHISEL MONOLAMA 55X20 BASSA SENZA VOMERE

SPRING CHISEL LOW TINE 55X20 WITHOUT POINT

CHISEL ZINKE 1 BLATT 55X20 OHNE SCHAR KURZ

MOLLA CHISEL MONOLAMA 55X20 BASSA CON VOMERE

1 BLADE CHISEL LOW SPRING TINE 55X20 WITH POINT

CHISEL KULTIZINKE 1 BLATT 55X20 MIT SCHAR KURZ

55X20

55X20

-

-

55X25

55X25

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

RZ 20B DX CV

RZ 20B SX CV

RZ 20B DX SV

RZ 20B SX SV

MOLLA DESTRA CON VOMERE

RIGHT  SPRING TINE WITH POINT

KULTIZINKEN RECHTS MIT SCHAR

MOLLA SINISTRA CON VOMERE

LEFT  SPRING TINE WITH POINT

KULTIZINKE LINKS MIT SCHAR

MOLLA DESTRA SENZA VOMERE

RIGHT SPRING TINE WITHOUT POINT

KULTIZINKE RECHTS OHNE SCHAR

MOLLA SINISTRA SENZA VOMERE

LEFT SPRING TINE WITHOUT POINT

KULTIZINKE LINKS OHNE SCHAR

20X20

20X20

20X20

20X20

45

45

45

45

C

agrimex 257-272  2-02-2016  11:02  Pagina 264



55

LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

RZ 20B DX CVC

RZ 20B SX CVC

RZ 20B DX SVC

RZ 20B SX SVC

MOLLA DESTRA CORTA  CON VOMERE

RIGHT SHORT SPRING TINE  WITH POINT

KULTIZINKE  KURZ RECHTS MIT SCHAR

MOLLA SINISTRA CORTA  CON VOMERE

LEFT SHORT SPRING TINE WITH POINT

KULTIZINKE  KURZ LINKS MIT SCHAR

MOLLA  DESTRA  CORTA  SENZA VOMERE

RIGHT SHORT SPRING TINE WITHOUT POINT

KULTIZINKE KURZ RECHTS OHNE SCHAR

MOLLA  SINISTRA  CORTA  SENZA VOMERE

LEFT SHORT SPRING TINE WITHOUT POINT

KULTIZINKE KURZ LINKS OHNE SCHAR

20X20

20X20

20X20

20X20

45

45

45

45

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

RZ 25B DX CV

RZ 25B SX CV

RZ 25B DX SV

RZ 25B SX SV

MOLLA DESTRA BASSA CON VOMERE

RIGHT LOW SPRING TINE, WITH POINT

KULTIZINKEN RECHTS KURZ MIT SCHAR

MOLLA SINISTRA BASSA CON VOMERE

LEFT LOW SPRING TINE, WITH POINT

KULTIZINKE LINKS KURZ MIT SCHAR

MOLLA DESTRA BASSA SENZA VOMERE

RIGHT LOW SPRING TINE, WITHOUT POINT

KULTIZINKE RECHTS KURZ OHNE SCHAR

MOLLA SINISTRA BASSA SENZA VOMERE

LEFT LOW SPRING TINE, WITHOUT POINT

KULTIZINKE LINKS KURZ OHNE SCHAR

25X25

25X25

25X25

25X25

45

45

45

45

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

RZ 25A DX CV

RZ 25A SX CV

RZ 25A DX SV

RZ 25A SX SV

MOLLA DESTRA ALTA CON VOMERE

RIGHT HIGH SPRING TINE, WITH POINT

KULTIZINKE RECHTS LANG MIT SCHAR

MOLLA SINISTRA ALTA CON VOMERE

LEFT HIGH SPRING TINE, WITH POINT

KULTIZINKE LINKS LANG MIT SCHAR

MOLLA DESTRA ALTA, SENZA VOMERE

RIGHT HIGH SPRING TINE, WITHOUT  POINT

KULTIZINKE RECHTS LANG OHNE SCHAR

MOLLA SINISTRA ALTA, SENZA VOMERE

LEFT HIGH SPRING TINE, WITHOUT POINT

KULTIZINKE LINKS LANG OHNE SCHAR

25X25

25X25

25X25

25X25

45

45

45

45

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

C

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

RZ 30B DX CV

RZ 30B SX CV

RZ 30B DX SV

RZ 30B SX SV

MOLLA DESTRA BASSA CON VOMERE

RIGHT LOW SPRING TINE, WITH POINT

KULTIZINKE RECHTS KURZ MIT SCHAR

MOLLA SINISTRA BASSA CON VOMERE

LEFT LOW SPRING TINE, WITH POINT

KULTIZINKE LINKS KURZ MIT SCHAR

MOLLA DESTRA BASSA SENZA VOMERE

RIGHT LOW SPRING TINE, WITHOUT POINT

KULTIZINKE RECHTS KURZ OHNE SCHAR

MOLLA SINISTRA BASSA SENZA VOMERE

LEFT LOW SPRING TINE, WITHOUT POINT

KULTIZINKE LINKS KURZ OHNE SCHAR

30X30

30X30

30X30

30X30

45

45

45

45

MOLLE VIBROCOLTIVATORE
CULTIVATOR SPRING TINES
KULTIZINKEN

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

RZ 30A DX CV

RZ 30A SX CV

RZ 30A DX SV

RZ 30A SX SV

MOLLA DESTRA ALTA CON VOMERE

RIGHT HIGH SPRING TINE, WITH POINT

KULTIZINKE RECHTS LANG MIT SCHAR

MOLLA SINISTRA ALTA CON VOMERE

LEFT HIGH SPRING TINE, WITH POINT

KULTIZINKE LINKS LANG MIT SCHAR

MOLLA DESTRA ALTA, SENZA VOMERE

RIGHT HIGH SPRING TINE, WITHOUT  POINT

KULTIZINKE RECHTS LANG OHNE SCHAR

MOLLA SINISTRA ALTA, SENZA VOMERE

LEFT HIGH SPRING TINE, WITHOUT POINT

KULTIZINKE LINKS LANG OHNE SCHAR

30X30

30X30

30X30

30X30

45

45

45

45

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

RZ 35B DX CV

RZ 35B SX CV

RZ 35B DX SV

RZ 35B SX SV

MOLLA DESTRA CON VOMERE

RIGHT SPRING TINE , WITH POINT

KULTIZINKE RECHTS MIT SCHAR

MOLLA SINISTRA CON VOMERE

LEFT SPRING TINE, WITH POINT

KULTIZINKE LINKS MIT SCHAR

MOLLA DESTRA, SENZA VOMERE

RIGHT SPRING TINE, WITHOUT  POINT

KULTIZINKE RECHTS OHNE SCHAR

MOLLA SINISTRA, SENZA VOMERE

LEFT SPRING TINE, WITHOUT POINT

KULTIZINKE LINKS OHNE SCHAR

35X35

35X35

35X35

35X35

75

75

75

75

C
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VOMERI
POINTS
SCHAR

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

FI 237 TWDX

FI 237 TWSX

VOMERE 3 FORI 13,5 PER CHISEL

3 HOLES POINT 13,5 FOR CHISEL

3 LÖCHER SCHAR FÜR CHISEL

VOMERE 3 FORI 13,5 PER CHISEL

3 HOLES POINT 13,5 FOR CHISEL

3 LÖCHER SCHAR FÜR CHISEL

75X10

75X10

FI 230V
VOMERE PER CHISEL 55X15 L360-INT.60

POINT FOR CHISEL 55X15 L360-HOLES DIST.60

SCHAR FÜR CHISEL 55X15 L360-LA=60
55X15

FI 231V

VOMERE PER CHISEL 55X15 L400-INT.60

POINT FOR CHISEL 55X15 L400-HOLES DIST.60

SCHAR FÜR CHISEL 55X15 L400-LA=60
55X15

FI 235V

VOMERE PER CHISEL 55X15 L400-INT.45-60

POINT FOR CHISEL 55X15 L400-HOLES DIST.45-60

SCHAR FÜR CHISEL 55X15 L400-LA=45-60
55X15 45-60

60

60

45-75

45-75

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

C

VOMERI
POINTS
SCHAR

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

PT 1163
VOMERE PER CHISEL L360

POINT FOR CHISEL L360

SCHAR FÜR CHISEL L360

55X14

RZ 560
VOMERE PER MOLLA        20

POINT FOR SPRING TINE        20

SCHAR FÜR KULTIZINKE        20

RZ 556

RZ 558

VOMERE PER MOLLA        25

POINT FOR SPRING TINE        25

SCHAR FÜR KULTIZINKE        25

VOMERE PER MOLLA        25

POINT FOR SPRING TINE        25

SCHAR FÜR KULTIZINKE       25

RZ 557

RZ 557A

RZ557A1

VOMERE PER MOLLA        30

POINT FOR SPRING TINE        30

SCHAR FÜR KULTIZINKE        30

VOMERE PER MOLLA        30-INT. 45-50

POINT FOR SPRING TINE        30-INT. 45-50

SCHAR FÜR KULTIZINKE        30-INT. 45-50

VOMERE PER MOLLA        30-INT. 45-50

POINT FOR SPRING TINE        30-INT. 45-50

SCHAR FÜR KULTIZINKE        30-INT. 45-50

55X15 45 270

55X15 45-50 270

55X15 45-50 300

40X16 45 270

50X10 45 270

50X8 45 225

45-75

L

L

L

L

360

C
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VOMERI
POINTS
SCHAR

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

RZ 559

VOMERE PER MOLLA        35-INT. 75

POINT FOR SPRING TINE        35-HOLES DIST.75

SCHAR FÜR ZINKE        35-LA=75

FI 135
FI 136
FI 137
FI 138

VITE TESTA PIANA  PER VOMERE MOLLA QUADRA CHISEL E BILAMA

SCREW FOR POINT CHISEL AND 2-BLADE SQUARE SPRING TINE

SCHRAUBE FÜR SCHAR CHISEL UND ZU 2 BLÄTTERN

12X50

12X55

12X60

12X65

FI 280 S

FI 281 S

STAFFA PER MOLLA        25 TELAIO 80 COMPLETO

SUPPORT FOR SPRING TINE        25  FRAME 80 COMPLETE

ZINKENHALTER KOMPLETT        25 RAHMEN 80

STAFFA PER MOLLA        30 TELAIO 80 COMPLETO

SUPPORT FOR SPRING TINE        30 FRAME 80 COMPLETE

ZINKENHALTER KOMPLETT        25 RAHMEN 80

-

-

FI 240 S

STAFFA ATTACCO PER MOLLA CHISEL TELAIO 100X100

SUPPORT FOR CHISEL SPRING TINE FRAME 100X100

ZINKENHALTER FÜR CHISEL TYP RAHMEN 100X100
- -

-

-

-

-

-

-

55X15 75 360

L

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

C

WCE 04 205 215X10 16,5 75 5200TIPO NZ LARGA

A = 205
B = 160
C = 215
D = 335
E = 25
I = 10

CELLI

ART

mm

C x I
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

WFA 03 170

WFA 04 200

WFA 05 200

WFA 09 170

SERIE MINI TORO

MINI TORO

ASIMMETRICA DESTRA

MINI TORO

ASIMMETRICA SINISTRA

SERIE TORO

200X10

200X15

200X15

200X15

14,5

14,5

14,5

14,5

60

60

60

60

2850

2850

2850

2850

A = 170
B = 110
C = 200
D = 320
I = 10

A = 200
B = 135
C = 200
D = 320
I = 15
P = 110

A = 200
B = 135
C = 200
D = 320
I = 15
P = 110

A = 170
B = 110
C = 200
D = 320
I = 15

FALC

SICMA

WSI 02 200

WSI 03 170

TIPO LARGO

TIPO NUOVO

220X15

185X15

14,5

13

70

65

3950

2950

A = 200
B = 130
C = 220
D = 335
I = 15

A = 195
B = 105
C = 185
D = 305
I = 15

WTO 01 170

WTO 02 180

TIPO STRETTO

TIPO LARGO

14,5

14,5

65

65

4300

3750

TORTELLA

A = 170
B = 110
C = 225
D = 340
I = 15

A = 200
B = 130
C = 240
D = 355
I = 15

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

225X15

240X15

VANGHE PER VANGATRICI
SPADES FOR DIGGERS
SPATEN

C
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BODENBEARBEITUNG

ANCORE E VOMERI
TINES AND POINTS
GRUBBERZINKEN UND
SCHAREN

ART A B C D E F G H I L

ART A B C D E F H
TIPO

TYPE

TYP

PT 1106

PT 450

PT 451

PT 101

34 230 - - 13 223 148 30 447 18 50

34 290 52 - 13 105 130 29 500 20 50

40 300 60 57 13 105 130 34 570 23 50

40 300 62 59 13 105 130 38 570 28 50

PT 460

PT 465

PT 466

PT 467

260 70 45/50 R 190 7 12 - 0

130 120 45/50 R 190 7 10 - 1

200 200 45/50 R 190 9 16 95 2

200 250 45/50 R 190 10 16 120 3

PT 460 PT 465 PT 466

C
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BODENBEARBEITUNG

C

MOLLE A TRAZIONE PER ANCORE
SPRINGS FOR TINES
ZUGFEDER FÜR GRUBBERZINKEN

ART L A ØF

MT1048D0345

MT1050D0310

MT1050D0320

MT1050D0331

MT1050D0337

MT1050D0345

MT1050D0395

MT1150D0320

MT1150D0345

MT1262D0320

MT1262D0345

345 48 10

310 50 10

320 50 10

331 50 10

337 50 10

345 50 10

395 50 10

320 50 11

345 50 11

320 62 12

345 62 12

NASELLO SAGOMATO PER ANCORA
SPRING SUPPORT
FEDERHALTER

ART A B ØC ØD E F G ØH

PT 454 140 115 28 22 40 16 79 15

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

ANCORE RIPUNTATORE
COMPLETE CHIESEL TINE
CHIESEL-ZINKE

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

PT 450/1

CON NR. 4 PRIGIONIERI Ø30 SU INTERASSE Ø60 TUBOLARE 100X100

WITH 4 BOLTS Ø 30 ON WHEEL BASE Ø60 COD PIPE 100X100

MIT 4 SCHRAUBEN Ø 30 AUF LA: 60-ROHR 100X100

VOMERE PER PT 450/1
POINT FOR PT 450/1
SCHAR FÜR PT 450/1

ART

PT 1137

420
13

66

30

76
37

ART

ANCORA TEDESCA
CULTIVATOR TINE-GERMAN TYPE
GRUBBERSTIEL-DENTSCHER TYP

PT 750

PT 750/1

A

70

44,5

60

22
Ø17

A
30

25

35

175

25

720

50

30

130

50

10832

750

C
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BODENBEARBEITUNG

C

VOMERE A ZAMPA D’OCA
DUCK FOOT POINT
GÄNSEFUSS SCHAR

VOMERE TIPO BELGIO
POINT TYPE BELGIO
SCHAR TYP BELGIO

ART

PT 1139

ART

SOTTOVOMERE LARGO CURVATO
LARGE AND BENDED POINT
FLÜGELSCHAR KOMPLETT

PT 8350

PT 8420

A

350

420

ART

PT 1170

300
38

75

220

13

40

280

15

170

88

70

12

11

10

A

C
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BODENBEARBEITUNG

AART

ANGOLARE A SALDARE
WELDING POINT
ANSCHWEISS-SPITZE

ART

PT 1188 DX-SX

B C D E F G H

PT 1018

PT 1018/1

PT 1018/2

PT 1018/3

PT 1018/4

PT 1018/5

PT 1018/6

440 270 170 70 62 14 12 130

440 270 170 75 62 14 12 130

440 270 170 44,5-60 62 14 12 130

440 270 170 44,5 62 14 12 130

440 270 170 60 62 14 12 130

440 270 170 60-75 62 14 12 130

440 270 170 44,5-75 62 14 12 130

VOMERE DOPPIO CUORE 130
DOUBLE HEART POINT 130
DOPPELHERZSCHARE 130

AART B C D E F G H

PT 1161

PT 1161/1

PT 1161/2

440 250 170 70 180 62 25 14 12

440 250 170 44,5 180 62 25 14 12

440 250 170 44,5-75 180 62 25 14 12

VOMERE DOPPIO CUORE 180
DOUBLE HEART POINT 180
DOPPELHERZSCHARE 180

I

66

38

35

183

H G

D

A

C
B

F EI

C
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LAVORAZIONE SUOLO SOIL CULTIVATION
BODENBEARBEITUNG

C
DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

VOMERE RIPUNTATORE PER ANCORA
DOUBLE HEART POINT FOR LIGHT CHISEL TINE
DOPPELHERZSCHARE FÜR CHISEL-ZINKE LEICHT

PT 14000G

ANCORA RIPUNTATORE LEGGERA

LIGHT CHIESEL TINE

LEICHTE CHIESEL-ZINKE

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

ART

PT 10452

VOMERE L=320 FORO ASOLA 60/70

POINT L=320 SLOT HOLE 60/70

SCHAR L=320 LANGLOCH 60/70

ANCORA RIPUNTATORE LEGGERA TIPO “G”
LIGHT CHISEL TINE TYPE “G”
CHISEL-ZINKE LEICHT TYP “G”

C
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AART B

VOMERE LATERALE NORMALE
LATERAL NORMAL POINT
SEITLICHE SCHAR

120 220 36,5 3,5

140 250 36,5 3,5

160 270 36,5 3,5

180 300 36,5 3,5

200 320 36,5 3,5

220 350 36,5 3,5

AART B

VOMERE CENTRALE
CENTRAL POINT
ZENTRALSCHAR

OF 180 V 18

OF 180 V 20

OF 180 V 22

OF 180 V 24

OF 180 V 30

180 170 - 6

200 190 - 6

220 210 - 6

240 240 - 6

320 320 - 6

B

A

115

98

60

80

6,5

B

29

A

50

36

C

OF 150 LN 12 DX/SX

OF 150 LN 14 DX/SX

OF 150 LN 16 DX/SX

OF 150 LN 18 DX/SX

OF 150 LN 20 DX/SX

OF 150 LN 22 DX/SX
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C

AART B

VOMERE LATERALE
LATERAL POINT
SEITLICHE SCHAR

120 250 33 3,5

125 255 33 3,5

RICOLMATORE
FULLER
SCHÄLSCHAR

ART

OF 175 CR

ALETTA
WING
FLÜGEL

ART

OF 185 A

D

95

B

C

60

A

165

30

60
20

62

11

SP4

17

22,5

330
43

335

150

Ø12,5

18

160 40 110

185

54

42

54

r160 6

C

OF 160 LF 12 DX/SX

OF 160 LF 17 DX/SX
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AART B

ZAPPETTA CENTRALE
CENTRAL BLADE
ZENTRALMESSER

OF110CN12

OF110CN14

OF110CN16

OF110CN18

OF110CN20

OF110CN22

OF110CN24

OF110CN26

OF110CN28

OF110CN30

120 120 16 3,5

140 135 16 3,5

160 145 16 3,5

180 150 16 3,5

200 165 16 3,5

220 170 16 3,5

240 190 16 3,5

260 210 16 3,5

280 220 16 3,5

300 230 16 3,5

AART B

ZAPPETTA CENTRALE PIATTA
SMOOTH CENTRAL BLADE
GLATTES  ZENTRALMESSER

OF125CF18

OF125CF28

180 180 - 3,5

280 230 - 3,5

A

B

A

B

C
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C

AART B

VOMERE CENTRALE “SIRIA”
CENTRAL BLADE “SIRIA”
ZENTRALSCHAR “SIRIA”

OF135CS226

OF135CS266

220 175 45-50 6

260 200 45-50 6

B

A

AART B

ZAPPETTA CENTRALE PESANTE
HEAVY CENTRAL BLADE
SCHWER-ZENTRALMESSER

OF115CP22

OF115CP26

OF115CP30

220 220 35 5

250 230 35 5

290 260 35 5

AART B

VOMERE CENTRALE ESTIRPATORE
CENTRAL POINT
ZENTRALSCHAR

OF130CE21 225 230 45-50 6

A

B

A

B

C
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ART

DISCHI PER ERPICE
DISCS FOR HARROW
EGGENSCHEIBEN

OF41032L

OF46032L

OF51035L

OF56040L

OF56045L

OF61050L

OF61060L

OF66060L

OF71060L

410 16” 3,2 34-37-39

460 18” 3,2 42-46-49

510 20” 3,5 52-57-61

560 22” 4,0 62-68-72

560 22” 4,5 62-68-72

610 24” 5,0 74-81-84

610 24” 6,0 74-81-84

660 26” 6,0 88-97-100

710 28” 6,0 102-112-120

LISCI

SMOOTH

GLATT

Ø

mm inc mm
C

Indicare sempre la bombatura richiesta. / Required convexity is always to be indicated / Die gewünschte konkavität immer angeben

ART

OF41032D

OF46032D

OF51035D

OF56040D

OF56045D

OF61050D

OF61060D

OF66060D

OF71060D

410 16” 3,2 8 34-37-39

460 18” 3,2 9 42-46-49

510 20” 3,5 10 52-57-61

560 22” 4,0 10 62-68-72

560 22” 4,5 10 62-68-72

610 24” 5,0 11 74-81-84

610 24” 6,0 11 74-81-84

660 26” 6,0 13 88-97-100

710 28” 6,0 13 102-112-120

DENTATI

TOOTHED

GEZACKT

Ø

mm inc mm
C

Indicare sempre la bombatura richiesta. / Required convexity is always to be indicated / Die gewünschte konkavität immer angeben

DENTI

TEETH

ZÄHNE

C
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C

ART

OFAR400P

OFAR450P

OFAR500P

OFAR530P

OFAR580P

OFAR630P

400 16 6,0

450 18 6,0

500 20 6,0

530 21 6,0

580 23 6,0

630 25 6,0

PIANI

FLAT

FLACH

Ø

mm inc mm

ART

DISCHI PER ARATRO
DISCS FOR PLOUGH
PFLUG SCHEIBEN

OFAR310L

OFAR360L

OFAR410L

OFAR460L

OFAR510L

OFAR560L

OFAR610L

OFAR660L

OFAR710L

310 12” 4,5 23-25

360 14” 4,5 31-33

410 16” 6,0 37-39-43

460 18” 6,0 42-46-49

510 20” 6,0 52-57-61

560 22” 6,0 62-68-72

610 24” 6,0 74-81-84

660 26” 6,0 88-97-100

710 28” 6,0 102-112-120

BOMBATI

CONVEX

GEWÖLBT

Ø

mm inc mm
C

Indicare sempre la bombatura richiesta. / Required convexity is always to be indicated / Die gewünschte konkavität immer angeben

C
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ART

DISCHI PER SEMINATRICE
DISCS FOR SEEDER
SCHEIBEN FÜR SÄHMASCHINE

OFA250L

OFA280L

OFA305L

OFA325L

OFA350L

250 10” 2,5 14

280 11” 2,5 17

305 12” 2,5 20

325 13” 2,5 23

350 14” 3,0 28

BOMBATI

CONVEX

GEWÖLBT

Ø

mm inc mm
C

ART

OFA250P

OFA280P

OFA305P

OFA325P

250 10” 2,5

280 11” 2,5

305 12” 2,5

325 13” 2,5

PIANI

FLAT

FLACH

Ø

mm inc mm

C
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C

ART

DISCO ONDULATO - 8 ONDULAZIONI
WAVED DISC - 8 WAVES
SCHEIBEGEWELLT - 8 WÖLBUNGEN

OF5204F_ _ _L8O

OF4604F_ _ _L8O

520 4

460 4

Ø mm
mm

Forature a richiesta - Fori standard Ø 31 - 41 mm.

Holes on request - Holes standard Ø 31 - 41 mm.

Lochung auf Anfrage - Standardlochung Ø 31 - 41 mm.

C
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FORATURE DISCHI
DISC HOLES
SCHEIBENLÖCHER

3 15 120 640

6 11 150

6 13 165 ARATRO

6 18 180

4 11 75

4 8,5 95

4 11 115 510

4 13 140

4 13 147

4 6,5 64

4 13 96

4 13 96

4 13 98 535

4 11 100

4 11 130

5 11 128

6 6,5 78

5 6,5 98

4 6 78

4 6 80

4 6 83

4 6 95 415

4 6 110

4 6 122

4 6 130

3 8 64

3 9 67

3 11 96 430

3 11 110

6 6,5 108,5

6 8,5 90

6 6,5 80

4 13 152 720

4 Ø13 210

6 15 200

5 15 140 650

5 Ø11 130

6 6 65

6 5,5 75

6 6,5 110 435

3 11 98

3 13 128

3 8,5 64

3 7 94

3 6,5 95 440

3 13 95

6 6 65

FORO CENTRALE

CENTRAL HOLE

ZENTRAL LOCH

DIMENSIONI mm

DIMENSIONS mm

ABMESSUNGEN mm

21 23 26 29 30 31 33 34 36 37 39,7 41 46 51 56

15 17 20 22 25 27,8 30 35 40 42 45 18 51 58,6 55 - 62 69 75  - 80 84

96 105 110 125 130 180 41 23 - 46 90 56 59 61 115 56,3

22 37 67 89 41 93 98 65

N  FORI
Ø FORI

mm

INTERASSE

mm

Ø MAX.

DISCO
N  FORI

Ø FORI

mm

INTERASSE

mm

Ø MAX.

DISCO
N  FORI

Ø FORI

mm

INTERASSE

mm

Ø MAX.

DISCO

4 11 80

4 11 85

4 11 90

5 13 128 760

5 13 145 ARATRO

5 13,5 155

5 13 210

4 13 200

4 13 230 760

4 Ø15 200

4 Ø15 230

4 15 140

4 13 183

5 13 230 760

5 15 260

6 18 170

3 8,5 82

3 13 80

3 9 110

3 7,5 65

3 12,5 65 535

6 9 94

5 11 130

5 6 62

4 6 82

4 6 110 515

3 6 115,5

6 11 160

5 11 128

3 8,5 82 520

3 8,5 72

3 11 98

3 13 128 430

6 6 65

6 6,5 110

6 6 65

6 5,5 75 385

3 6 85

5 6,5 97 425

3 6 105

5 6,5 95 405

4 11 113

4 6 71 350

3 8,5 58

3 8 64

3 8,5 70 325

3 6 70

3 8 64

4 8 75

4 8 67,5

6 7 94 380

4 13 127

C
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C

ART A B C D E F C1 H I L

VOA45

VOA55

VOB45

VOB55

SUPPORTI FLANGIATI CON CUSCINETTI TRIPLICE TENUTA
FLANGED SUPPORTS WITH TRIPLE SEAL BEARINGS
KUGELLAGER-FLANSCHHALTER 3 DICHTIGKEITEN

ART

MISURA PIATTO

PLATE MEASURE

PLATTE ABMESSUNG

FILETTO

THREAD

GEWINDE

PT5020

PT6022A

PT6022

PT6024

PT7027

50X20 20MA

60X25 22MA

60X30 22MA

60X30 24MA

70X35 27MA

CIARPE PER ESTIRPATORI
FIXING RINGS
BEFESTIGUNGSRINGE

ART A C

PT496

PT497

PT498

228 58 45 110 27

175 50 37,5 100 24

245 60 45 160 28

PIASTRA SUPERIORE PER CIARPA
TOP PLATE FOR FIXING RING
OBERPLATTE FÜR BEFESTIGUNGSRING

D E L

Le piastre sono fornite senza foro / The plates are delivered without holes / Die platten werden ohne loch geliefert

45 46 44 120,6 61 95 4 120 18 13,5

55 58 46 140 73 111 4 138 22 13,5

45 46 44 120,6 61 95 4 120 18 13,5

55 58 46 140 73 111 4 138 22 13,5

C
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ART

FILETTO

THREAD

GEWINDE

ES843027S

ES843027

A STELLA

20X200 M16 STAR

STERN

NORMALE

20X200 M16 NORMAL

NORMAL

DENTI A CUORE PER ERPICE FISSO
HEART TINES FOR FIX HARROW
LÖFFELEGGENZÄHNE

DENTI PER ERPICE FISSO
TINES FOR FIX HARROW
EGGENZÄHNE

ART

FILETTO

THREAD

GEWINDE

ES843040

ES843041

DRITTO

20X200 M16 STRAIGHT

GERADE

CURVO

20X200 M16 BENT

GEBOGEN

DENTI CONICI PER ERPICE FISSO
CONICAL TINES FOR FIX HARROW
KONUSEGGENZÄHNE

ART

FILETTO

THREAD

GEWINDE

ES843043

ES843050

CONICO CURVO

23/18X200 M16 CONICAL BENT

KONISCH GEBOGEN

CONICO DRITTO

23/18X200 M16 CONICAL STRAIGHT

KONISCH GERADE

Gli articoli sono venduti in confezioni da 25 pezzi.

The articles are sold in boxes of 25 pcs. each.

Die artikel werde verkauft in  verpachungen zu je 25 stck.

PARTI DI RICAMBIO NON ORIGINALI. I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

ES843027

ES843041

ES843043

C
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C

DENTI PER ERPICE FISSO
TINES FOR FIX HARROW
EGGENZÄHNE

FILETTO

THREAD

GEWINDE

ART A B C

DFP3

DFP4

DFP5C

M16 50 200 250 0,600

M20 60 220 280 0,850

M20 60 247 307 1,000

KG.

FILETTO

THREAD

GEWINDE

ART A B C

DFP6

DFP7C

DFP7CA

M22 70 237 307 1,000

M20 70 300 370 1,300

M22 70 300 370 1,650

KG.

FILETTO

THREAD

GEWINDE

ART A B C

DFP8 M24 70 300 370 1,850

KG.

Tutti i denti vengono forniti di dado e rondella. / All tines are complete with screw and washer. / Alle-Zinken sind komplett mit Schraube und Federscheibe.

ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

VOMERI PER ARATRO
PLOUGH POINTS
PFLUGSCHAREN

FXVN10DX
FXVN10SX
FXVN16DX
FXVN16SX
FXVN20DX
FXVN20SX
FXVN22DX
FXVN29DX
FXVN29SX
FXVN31DX
FXVN31SX
FXVN33DX
FXVN33SX
FXVN37DX

PARTI DI RICAMBIO NON ORIGINALI. I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

NARDI
1C43 DX

1CS43 SX

9C533F DX

9CS533F SX

13C53 DX

13CS53 SX

16C53 DX

5C54 DX

5CS54 SX

6C54 DX

6CS54 SX

7C54 DX

7CS54 SX

12C54 DX

A

B

C

C
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ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

SCALPELLETTI PER ARATRO
PLOUGH CHIESELS
PFLUGBEITEL

FXSN66DX
FXSN66SX
FXSN68DX
FXSN68SX
FXSN70DX
FXSN70SX
FXSN72DX
FXSN72SX
FXSN74DX
FXSN74SX
FXSN76DX
FXSN76SX
FXSN77DX
FXSN77SX

PARTI DI RICAMBIO NON ORIGINALI. I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

NARDI
5C63 30X32 DX

5CS63 30X32 SX

2C62 40X25 DX

2CS62 40X25 SX

4C64 35X35 DX

4CS64 35X35 SX

9C63 40X40 DX

9CS63 40X40 SX

11C63 45X45 DX

11CS63 45X45 SX

12C63 50X50 DX

12CS63 50X50 SX

17C63DX 55X55 DX

17C63SX 55X55 SX

ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

SUPPORTI PER ARATRO
PLOUGH SUPPORTS
HALTER FÜR PFLUG

FXSSS01DX
FXSSS01SX
FXSSS03DX
FXSSS03SX
FXSSS04DX
FXSSS04SX
FXSSS05DX
FXSSS05SX
FXSSS06DX
FXSSS07DX
FXSSS07SX
FXSSS08DX

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

NARDI
5C83 DX

5CS83 SX

6C83 DX

6CS83 SX

8C83 DX

8CS83 SX

9C83 DX

9CS84 SX

11C83 DX

12C83 DX

12CS83 SX

13C83 DX

C
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ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

SUOLE PER ARATRO
PLOUGH SOLES
PELUGSOHLEN

FXPN3
FXPN3A
FXPN35A
FXPN4
FXPN4A
FXPN4L
FXPN5
FXPN5L
FXPN5AL
FXPN7DX
FXPN7ADX
FXPN8DX
FXPN9/9DX

PARTI DI RICAMBIO NON ORIGINALI. I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

NARDI
5C115 - 5CS115 DX-SX

5C115A - 5CS115A DX-SX

51/2C115A - 51/2CS115A DX-SX

6C115 - 6CS115 DX-SX

6C115A - 6CS115A DX-SX

6C115L - 6CS115L DX-SX

9C115 - 9CS115 DX-SX

9C115L -9CS115L DX-SX

9C115AL - 9CS115AL DX-SX

8C115 - 8CS115 DX-SX

8C115A - 8CS115A DX-SX

12C143 DX-SX

15C143 DX-SX

ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

TALLONI
LANDSIDES
FROSCH

FXTN4DX
FXTN4SX
FXTN5DX
FXTN5SX
FXTN5ADX
FX8DX
FX8ADX
FX8LSX
FX9LDX

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

NARDI
5C118

5CS118

9C113

9CS113

9C113A

12C113

12C113A

12C113L84

16C113L

C
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ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

VERSOI
MOULDBOARDS
PFLUGSTREICHBLECHE

FXVEN2DX
FXVEN2SX
FXVEN3DX
FXVEN3SX
FXVEN5DX
FXVEN5SX
FXVEN6DX
FXVEN6SX
FXVEN7DX
FXVEN7SX
FXVEN8DX
FXVEN8SX
FXVEN9DX
FXVEN9SX
FXVEN10DX
FXVEN10SX
FXVEN10MDX
FXVEN10MSX
FXVEN12DX
FXVEN13DX
FXVEN14DX

PARTI DI RICAMBIO NON ORIGINALI. I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

NARDI
2C173

2CS173

3C173

3CS173

5C163

5CS163

6C163

6CS163

7C172

7CS172

8C163

8CS163

9C163

9CS163

10C163

10CS163

10C163M

10CS163M

12C163

13C164

14C163

ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

VOMERI PER ARATRO
PLOUGH POINTS
PFLUGSCHAREN

FXVS04
FXVS05
FXVS06
FXVS07
FXVS08
FXVS09
FXVS10

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

SOGEMA

0VS
1/2VS

1VS

2VS

2VS-L

3VS

4VS

ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

SCALPELLETTI PER ARATRO
PLOUGH CHISELS
PFLUGBEITEL

FXSS20
FXSS21
FXSS22
FXSS23
FXSS24
FXSS25
FXSS26
FXSS27

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

SOGEMA
30X32

35X35

40X40

45X45

50X50

50X20

50X30

55X55

C
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C ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

SUOLE PER ARATRO - ANTERIORI
FRONT PLOUGH SOLES
VORDERE PFLUGSOHLEN

FXPS1DX
FXPS2DX
FXPS3DX
FXPS4DX
FXPS5DX
FXPS1SX
FXPS2SX
FXPS3SX
FXPS4SX
FXPS5SX

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

SOGEMA

00 -PAS
1/2 - PAS

1 - PAS

2 - PAS

3 - PAS

00 - PAS
1/2 - PAS

1 - PAS

2 - PAS

3 - PAS

ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

TALLONI
LANDSIDES
FROSCH

FXTS0DX
FXTS0SX
FXTS1DX
FXTS1SX
FXTS4DX
FXTS4SX
FXTS8DX
FXTS8SX

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

SOGEMA

1/2TP
1/2TP

1TP

1TP

2TP

2TP

3TP

3TP

PARTI DI RICAMBIO NON ORIGINALI. I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

SUPPORTI  PER ARATRO
PLOUGH SUPPORTS
HALTER FÜR PFLOUG

FXSSS1
FXSSS2
FXSSS3
FXSSS4
FXSSS5
FXSSS6
FXSSS7
FXSSS8

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

SOGEMA

00 -SS

0 - SS

1 - S

11/2 - SS

2 - SS

3 - SS

4 - SS

31/2 - SS

C
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ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

TALLONI IN ACCIAIO AL CARBONIO
CARBON STEEL LANDSIDES
FRASCH AUS UNLEGIERTEM STAHL

FXTS00DX
FXTS00SX
FXTS2DX
FXTS2SX
FXTS3DX
FXTS3SX
FXTS5DX
FXTS5SX
FXTS6DX
FXTS6SX
FXTS7DX
FXTS7SX
FXTS9DX
FXTS9SX

PARTI DI RICAMBIO NON ORIGINALI. I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

SOGEMA
1/2PCP
1/2PCP

1PCP

1PCP

1PCPL

1PCPL

2PCP

2PCP

2PCPL

2PCPL

2PCPLL

2PCPLL

31/2PCP

31/2PCP

ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

VOMERI  PER ARATRO
PLOUGH POINTS
PFLUGSCHAREN

MMOTV30
MMOTV35
MMOTV40
MMOTV45

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

OTMA

V30 181-231

V35 271-301-321-351

V40 381-401

V45 441-461-501-521-551-581

ART

RIF. ORIGINALI

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

SUPPORTI  PER ARATRO
PLOUGH SUPPORTS
HALTER FÜR PFLUG

MMOTS35
MMOTS40

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

OTMA

V35 271-301-321-351

V40 381-401-441-461-501-522

C
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1

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

BERTI

C AG 408Y

C AG 6010Y

40x8

60x10

-

-

20,5

25,5

-

-

300

650

Trincia - Y

Trincia - Y 300.0106

A = 120

B =   55

A = 150

B =   55

AGRIMASTER

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

C BR 508Y

C BR 608Y

C BR 608YL

Trincia Y

Trincia Y

Trincia Y lungo

50x8

60x8

60x8

-

-

-

29

29

29

-

-

-

380

660

730

A = 110

B =   65

A = 193

B =   50

A = 205

B =   50

BOMFORD

C BO 406Y Trincia Y-45° 60x7 - 28,5 - 700
A =   85

B =   34

CBV6010Y

CBV6010D

CBV4010Y

CBV4010YL

Coltello Y

Coltello dritto

Coltello Y T60/80/90

Coltello Y 2079 tipo leggero

-

-

-

-

25,5

25,5

16,5

16,5

-

-

-

-

1000

840

340

360

BREVIGLIERI

A = 200

B =   65

A = 200

A = 110

B =   52

A = 120

B =   52

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

60x10

60x10

40x10

40x10

CABE

C CA 607Y Trincia Y 60x7 - 28,5 - 700
A = 228

B =   50

COLTELLI PER TRINCIA
BLADES FOR FLAIL MOWERS
SCHLEGELMESSER

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

D

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

COLTELLI PER TRINCIA
BLADES FOR FLAIL MOWERS
SCHLEGELMESSER

C CO 506Y

C CO 508Y

DS2 Coltello Y

DS2 Coltello Y rinforzato

C CE 5010Y

C CE 5010D

Coltello Y

Coltello dritto

50x10

50x10

-

-

16,5

16,5

-

-

470

430

CELLI

A = 120
B =   55

A = 120

50x6

50x8

-

-

21

21

-

-

A = 132
B =   32

A = 132
B =   32

COSMA

370

490

C CL 408Y

C CL 4010Y

Trincia Y

Trincia Y

40x8

40x10

-

-

20,5

20,5

-

-

330

410

A = 122

B =   55

A = 115

B =  52

CLAAS

FALC

FAUSTINI

Trincia Y - Alce

Trincia dritto - 02

Trincia snodato

Cavallotto girato V

C FA 6010Y

C FA 6010D

C FA 4012

C FA CAV

A = 196

B =   55

A = 204

A =   98

B =   39

A =   73

B =   49

-

-

-

-

60x10

60x10

40x12

ø 13

25,5

25,5

16x36

15

-

-

-

-

930

850

330

230

C FA 408Y Faustini
A = 115

B =  52
40x8 - 16 - 960

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

C FR 608C

C FR 608DL

C FR 608Y

C FR 608YL

C FR 408Y

C FR 408YA

C FR 408YLA

C FR 608Q

C FR BOC1

C FR BOC2

C FR 408 S

C FR BOC3

C FR 408 SL

C FR CAU

C FR CAV

60x8

60x8

60x8

60x8

40x8

40x8

40x8

60x8

-

-

40x8

-

40x8

ø 11

ø 11

-

-

-

-

-

-

-

SQ

-

-

-

-

-

-

-

25,5

25,5

25,5

25,5

16,5

30x14

30x14

25,5

17

17

14x29

17

14x29

11,5

11,5

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

960

860

520

920

350

210

250

1150

50

75

220

90

260

130

150

A = 245

B = 75

A = 250

B = 60

A = 245

B = 60

A = 126

B = 60

A = 80

B = 45

A = 103

B = 45

A = 250

B = 68

A = 25

B = 19

C = 17

A = 25

C = 17

A = 85

B = 40

A = 25

B = 44

C = 17

A = 108

B = 42

A = 63

B = 48

A = 63

B = 48

FERRI

Universale

Coltello dritto

Tipo corto

Coltello Y tipo lungo

Coltello Y polivalente leggero

Coltello con asola

Coltello con asola tipo lungo

Angolato T.

Boccola

Boccola

Coltello snodato

Boccola

Coltello S. lungo

Cavallotto

Cavallotto girato V

COLTELLI PER TRINCIA
BLADES FOR FLAIL MOWERS
SCHLEGELMESSER

D

B =   28
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

D

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

FORIGO

COLTELLI PER TRINCIA
BLADES FOR FLAIL MOWERS
SCHLEGELMESSER

C GY 757C

C GY BR

C  GY BOC

Coltello Gyro

Brida

Boccola ø 28x30

75x7

30x8

ø 28

SC

-

-

12,5

12,5

20,5

34

34

-

600

380

60

A = 155

B = 45

A = 115

B = 30

A = 28

B = 30

C = 20

HEMOS - KLEPEL

GYRO-NICOLAS

C HE 4010

C HE 5010

trincia Klepel

Trincia pesante Klepel

40x10

50x10

-

-

19x36

19x36

-

-

340

320

A = 100

B = 30

A = 100

B = 25

HMF FREI

C FO 607Y Coltello Y 60x7 - 28,5 - 700
A = 228

B = 50

HUMUS

JOHN DEERE

C HM 4010Y

C HM 405Y

Coltello curvo

Coltello con asola

40x10

40x5

-

-

16,5

30x14

-

-

330

140

A = 104

B = 37

A = 82

B = 42

C HU 506Y

C HU 508Y

Coltello Y

Coltello Y tipo pesante

50x6

50x8

-

-

16,5

16,5

-

-

340

450

A = 130

B = 50

A = 130

B = 50

C JD 703 C Trincia corto 70x3 - - 14x19 150A = 69

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

C JD 703 L Trincia lungo 70x3 - - 14x19 160A = 82

JF

FM-FH Universale

FX-Universale

FH pesante

A = 130

B = 40

A = 200

B = 50

A = 134

B = 40

MALETTI

COLTELLI PER TRINCIA
BLADES FOR FLAIL MOWERS
SCHLEGELMESSER

JOHN DEERE

MASCHIO

MEAAT

C JF 906

C JF BR

90x6

65x6,5

-

-

13,5

12,5

-

-

580

740

A = 116
B = 40

A = 105

Paletta 2129 - 234

BRIDA 2129 - 235

C ML 405Y

CML 5010Y

C ML 4010Y

40x5

50x10

40X10

-

-

-

14,5

16,5

14,5

-

-

-

200

800

420

C MS 6010YL

C MS 405Y

60x10

40x5

-

-

20,5

30X14

-

-

660

140

A = 150
B = 55

A = 82
B = 42

Coltello Y

Coltello con asola

Trincia Y

Trincia diritto

Boccola

A = 196

B = 55

A = 201

A = 25

B = 16

C = 17

C MT 6010Y

C MT 6010D

C MT BOC 1

60x10

60x10

-

-

-

-

25,5

25,5

17

-

-

-

930

850

40

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

D

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

MEAAT

C MT BOC 2 - - 11,5 - 85Boccola

A = 20

B = 48

C =11,5

COLTELLI PER TRINCIA
BLADES FOR FLAIL MOWERS
SCHLEGELMESSER

C NO 408 Y

C NO 458 Y

C NO 408 C

C NO 608 C

C NO 6010 Y

C NO 6010 Q

C NO 6010 D

C NO 348 V

C NO 1006 P

C NO 356 Y

C NO 6010 L

C JD 703 L

40x8

45x8

40x8

60x8

60x10

60x10

60x10

34x8

100x6

35x6

60x10

70X3

-

-

SC

SC

-

SQ

-

-

-

-

-

-

16,5

16,5

16,5

25,5

25,5

25,5

25,5

26

17

30x14

25,5

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

14X19

380

400

470

940

930

1080

850

520

490

160

930

160

Lama Y - BNE

Lama Y

Universale BMT/B10

Lama Triturator RM

Lama Y - BMG

Lama a squadro BMG

Lama dritta BMG

Ventilante

Paletta 04

BNE 08 Coltello con asola

BMG 05 Coltello L

Trincia lungo

A = 135

B = 40

A = 130

B = 53

A = 178

B = 60

A = 245

B = 75

A = 196

B = 55

A = 205

B = 47

A = 204

A = 183

B = 52

A = 115

B = 42

A = 130

B = 53

A = 92

B = 42

A= 82

NOBILI (KUHN)

D

agrimex 289-304  7-02-2016  10:45  Pagina 302



7

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

C PR 606 Y

C PR 406 Y

C PR BOC

60x6

40x6

-

-

-

-

25,5

16,5

16,5

-

-

-

400

250

30

Trincia Y

Trincia Y

Boccola

A = 125

B = 60

A = 120

B = 55

A = 25

B = 13

C = 17

PROCOMAS

SAUERBURGER

C SA 608Y1

C SA 608Y2

60x8

60x8

-

-

28,5

25,5

-

-

570

560

A = 145

B = 70

A = 150

B = 60

Trincia 1° tipo

Trincia 2° tipo

C SI 406 Y

C SI 608 YL

C SI 7035

C SI CAU

C SI 6010Q

C SI 608D

SICMA/SOVEMA

Decespugliatore Y

Trincia Y

Spatola

Cavallotto U

Trincia L corto

Trincia dritto

40x6

60x8

70x3

ø 11

60x10

60x8

-

-

-

-

SQ

-

14x30

25,5

14x25

12,5

25,5

25,5

-

-

-

-

-

-

170

720

160

105

600

670

A = 87
B = 43

A = 197
B = 60

A = 79

A = 63
B = 48

A = 120
B = 70

B = 197

COLTELLI PER TRINCIA
BLADES FOR FLAIL MOWERS
SCHLEGELMESSER

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

D

C TA 656D

C TA 757C

C TA 656C

C TA BR

C TA BOC

C TA DIS

C TA 6010 Y

C TA BUL

Trincia diritto

49-501-300

Patent 40-822-300

Trincia ORIGINAL Y

50.507.000

Brida - 40.880.000

Boccola - 40.881.000

Distanziale

50.506.000

Trincia ORIGINALY

rinforzato

Bullone per Brida

65x7

75x7

65x7

35x7

-

-

60x10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

29

14

29

14,5

20,5

29

29

-

-

-

-

-

-

-

-

-

540

560

670

420

80

40

680

40

A = 215

A = 148

B = 42

A = 215

B = 47

A = 103

A = 28

B = 40

C = 20,5

A = 35

B = 13

C = 29

A = 215

B = 45

ART

mm

C x D Sc

Sq
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

TAARUP

TURNER

C TU 3010

C TU 3510

Trincia

Trincia

-

-

13x33

13x33

-

-

200

230

A = 98

B = 34

A = 98

B = 34

30x10

35x10

COLTELLI PER TRINCIA
BLADES FOR FLAIL MOWERS
SCHLEGELMESSER

VOTEX

CVO 3510

C VO 4012

Coltello Trincia

Coltello FALC

-

-

13x33

16x36

-

-

230

330

A = 98

B = 34

A = 98

B = 39

35x10

40x12

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

MAZZE TRINCIASARMENTI
HAMMERS
HAMMERSCHLEGEL

PCM 3/1205
NOBILI - WILLIBALD

PALLADINO - KH

Ø 20,5 KG. 1,7 PCM 93 165
BREVIGLIERI - FISCHER

HMF - PALLADINO

Ø  16,5 KG. 1,5

PCM 50 165
BERTI - FAUSTINI
MEAAT - VIGOLO

Ø  16,5 KG. 1,6 PCM 50 205
MASCHIO

Ø  20,5 KG. 1,6

PCM 6 165
FERRI - SICMA

Ø  16,5 KG. 2,35 PCM 2A 165
FALCONERO - SICMA

SOVEMA

Ø  20,5 KG. 1,75

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

D

MAZZE TRINCIASARMENTI
HAMMERS
HAMMERSCHLEGEL

PCM 7 165
AGRICOM - AEDES

Ø 16,5 KG. 2

PCM 7 205
CABE - AGRICOM

AEDES

Ø  20,5 KG. 2 PCM 40 165
SEPPI - AGRICOM

BECHCIO - HOWARD

Ø  16,5 KG. 1,15

PCM 2A 205

AGRIMASTER - MURATORI
SICMA - ORSI - FALCONERO

Ø 20,5 KG. 1,75 PCM 43 205

WILLIBALD - SCHOTS

Ø  20,5 KG. 2,4

PCM 44 205

PERFECT - ROSATELLO

Ø  20,5 KG. 2,1

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

PCM 40 145
PCM 40 205

CABE - SEPPI - FORIGO
ZAPPATOR - AGRICOM

Ø 20,5

Ø 14,5
KG. 1,15

MAZZE TRINCIASARMENTI
HAMMERS
HAMMERSCHLEGEL

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU: PCM 42 165

HUMUS - TERRAL

Ø 16,5 KG. 1,5

PCM 42 205
HUMUS - SICMA

RINIERI - MASCHIO

Ø  20,5 KG. 1,5 PCM 41 165
AGRICOM - MALETTI
SEPPI - ZAPPATOR

Ø  16,5 KG. 1,35

PCM 41 205
AGRICOM - MALETTI
SEPPI - ZAPPATOR

Ø  20,5 KG. 1,35

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:
PCM 7/202
PCM 7/165

PERFECT

Ø  20,2

Ø 16,5
KG. 0,77

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

D
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ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

D

MAZZE TRINCIASARMENTI
HAMMERS
HAMMERSCHLEGEL

PCM 93205
FISCHER

Ø 20,5 -

PCM 1165
FISCHER - HMF - VOTEX

CHABAS - ROTORAM

Ø  17 - PCM 71855

BERTI

Ø  16,5 -

PCM 21165
HMF - FREY
PERUZZO

Ø  17 -

PCM 7206

BERTI - MEARELLI

Ø  20,5 -

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:
PCM 70165
PCM 70205

AGRI - MASTER

Ø 16,5

Ø  20,5
KG. 0,77

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

MAZZE TRINCIASARMENTI
HAMMERS
HAMMERSCHLEGEL

PCM 71711

HMF - FISCHER - VOTEX

Ø  16,5 -

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

PCM 4255

FERRI

Ø  25,5 KG. 1,12 PCM 5255

MCCONNEL - CABE

Ø  25,5 KG. 0,95

PT 3000

ROUSSEAU

Ø  25,5 KG. 0,465

PCM101/65195

BOMFORD

Ø  19,5 KG. 0,67 PCM101/70195

BOMFORD

Ø  19,5 KG. 0,67

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ADATTABILE A:
ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

SUPPORTI PER MAZZE TRINCIASARMENTI
SUPPORTS FOR HAMMERS
LAGER FÜR HAMMERSCHLEGEL

ART A B C D E F

ART A B C D E F

ART A B C D E F

ART A B C D E F

PT 71816E 25 19 7 16,5

PT71817 19 16,5 16 2

PT71920E 30 18 6 20,5

PT71921 18 20,5

TIPO NORMALE CON ESAGONO

NORMAL TYPE WITH HEXAGON

NORMALER TYP MIT HEXAGON

TIPO NORMALE SENZA ESAGONO

NORMAL TYPE WITHOUT HEXAGON

NORMALER TYP OHNE HEXAGON

TIPO ALTA CON ESAGONO

HIGH TYPE WITH HEXAGON

HOHER TYP MIT HEXAGON

TIPO ALTA SENZA ESAGONO

HIGH TYPE WITHOUT HEXAGON

HOHER TYP OHNE HEXAGON

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

PIASTRE PER RUSPETTE
FORGED TOOTHED PLATE FOR SCRAPER
ZAHNKRÄNZE FÜR PLANIERSCHILD

ART ØA ØB ØC D E

ART ØA ØB ØC D E

ART Ø ESTERNO

mm

N° DENTI ALTEZZA mm PESO KG.

ART ØA ØB ØC D E

PT 440/2 58 258 320 32 15

PT 445/1 58 170 240 32 15

PT 1037 - 136 186 22 10

RONDELLE DENTATE
THOOTED WASHERS
ZAHNRING

PCM300

PCM301

PCM302

PCM304

PCM305

PCM306

45 20 16 0,21

65 21 20 0,41

90 35 20 0,72

80 72 18 0,60

50 45 18 0,60

120 35 20 1,16

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

PUNTE CARICATORE
FORK-TINES
FRONTLADERZINKEN

DISTANZA DAL PUNTO DI MAX SOLLECITAZIONE mm

DISTANCE OF POINT MAX BENDING STRESS

ABSTAND VOM MAX BIEGESPANNUNGSPUNKT

CARICO CONCENTRATO MAX AMMISSIBILE DA N

MAX. ALLOWED LOAD

ZULASSIGE MAX BELASTUNG DA N

FRECCIA mm

RISE mm

SPRENGUNG mm

DISTANZA DAL PUNTO DI MAX SOLLECITAZIONE mm

DISTANCE OF POINT MAX BENDING STRESS

ABSTAND VOM MAX BIEGESPANNUNGSPUNKT

CARICO CONCENTRATO MAX AMMISSIBILE DA N

MAX. ALLOWED LOAD

ZULASSIGE MAX BELASTUNG DA N

FRECCIA mm

RISE mm

SPRENGUNG mm

PROVA DI FLESSIONE SU DENTI CARICATORI FRONTALI DA Ø 36 MM

FLEXION-TEST ON TINES Ø 36 MM

BIEGUNGSPROBE AUF ZINKEN Ø 36 MM

PROVA DI FLESSIONE SU DENTI CARICATORI FRONTALI DA Ø 42 MM

FLEXION-TEST ON TINES Ø 42 MM

BIEGUNGSPROBE AUF ZINKEN Ø 42 MM

CARICO DI ROTTURA R155 DA N/MM2

CARICO DI SNERVAMENTO MIN RS 130 DA N/MM2

BREAKLOAD R155 DA N/MM2

YIELD LOAD MIN RS 130 DA N/MM2

BRUCHBELASTUNG R155 DA N/MM2

DEHNGRENZE MIN RS 130 DA N/MM2

CARICO DI ROTTURA R155 DA N/MM2

CARICO DI SNERVAMENTO MIN RS 130 DA N/MM2

BREAKLOAD R155 DA N/MM2

YIELD LOAD MIN RS 130 DA N/MM2

BRUCHBELASTUNG R155 DA N/MM2

DEHNGRENZE MIN RS 130 DA N/MM2

600 P1 = 850 f1 = 60

800 P2 = 630 f2 = 137

1000 P3 = 500 f3 = 210

600 P1 = 1470 f1 = 40

800 P2 = 1100 f2 = 75

1000 P3 = 900 f3 = 105

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE.

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

CONICITA’
TINES-CONES
ZINKEN-CONEN

TIPO ”STANDARD” ADATTABILE A: BAAS

“STANDARD” MODEL ADAPTABLE: BAAS

MODELL “STANDARD” PASSEND ZU: BAAS

TIPO ”S” ADATTABILE A: STOLL

“S” MODEL ADAPTABLE: STOLL

MODELL “S” PASSEND ZU: STOLL

TIPO ”F” ADATTABILE A: FROST

“F” MODEL ADAPTABLE: FROST

MODELL “F” PASSEND ZU: FROST

PER ART

FOR ART

FUR ART

PER ART

FOR ART

FUR ART

PER ART

FOR ART

FUR ART

PT 1434

PT 1444

PT 1448

PT 1450

PT 1452

PT 1454

PT 1458

PT 1464

PT 1444S

PT 1454S

PT 1444F

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE.

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

PUNTE CARICATORE
FORK-TINES
FRONTLADERZINKEN

ART L PROF. 38

600 - 73 40 465 80 22x1,5

800 - 73 40 585 80 22x1,5

A B C D E F

PT 1434

PT 1444

ART L PROF. 36A B C D E F

PT 1448

PT 1452

PT 1454

PT 1458

PT 1464

900 170 68 40 520 80 22x1,5

1000 270 68 40 520 80 22x1,5

1100 370 68 40 520 80 22x1,5

1200 470 68 40 520 80 22x1,5

1400 670 68 40 520 80 22x1,5

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

PUNTE CARICABALLE
BIG BALE-TINES
GROSSBALLENZINKEN

ART L PROF. 42A B C D E F

PT 1555

PT 1557

PT 1559

PT 1561

PT 1563

PT 1565

ART L PROF. 42A B C D E F

PT 1555FP

PT 1557FP

PT 1559FP

PT 1561FP

PT 1563FP

PT 1565FP

800 150 - - 550 65 -

900 250 - - 550 65 -

1000 350 - - 550 65 -

1100 450 - - 550 65 -

1200 550 - - 550 65 -

1400 750 - - 550 65 -

810 70 85 40 550 65 28x1,5

900 160 85 40 550 65 28x1,5

1000 260 85 40 550 65 28x1,5

1100 360 85 40 550 65 28x1,5

1200 460 85 40 550 65 28x1,5

1400 660 85 40 550 65 28x1,5

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

PUNTE CARICATORE
FORK-TINES
FRONTLADERZINKEN

ART L PROF. 36

800 - 125 37 595 80 20x1,5

1100 - 125 37 895 80 20x1,5

A B C D E F

PT 1444 S

PT 1454 S

ART L -A B C D E F

PT 1444 F

ART L PROF. 38A G C D E F

PT 1434 C

PT 1444 C

810 - 130 40 600 80 22x1,5

679 - 92 40 - 80 M 22x1,5

799 - 110 40 - 80 M 22x1,5

TIPO “S”

MODEL “S”

MODELL “S”

TIPO “F” STELLARE

MODEL “F” STELLAR

MODELL “F” STERNIGER FORM

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

PUNTE CARICATORE A PALETTA
SPOON-TINES
LÖFFELZINKEN

ART L PROF. 36A B C D E F

PT 1654 S

PT 1625 S

PT 1644 S

1100 400 - 40 455 120 M 20 x 1,5

1250 400 - 40 605 120 M 20 x 1,5

1400 400 - 40 755 120 M 20 x 1,5

BUSSOLE PER DENTI
SLEEVES
HÜLSEN

BOCCOLA CONICA

CENTERING BUSH

BUCHSE

DADO CONICO

CON. NUT

KON. MUTTER

ART

PTB 223

ART

PTMB 20

PTMB 22

PTMB 28

ART

PTB 3638

PTB 3640

PTB 3641

ABL C D E

110 40 45 25 37 -

145 45 50 26 37 40

145 45 56 32 43 45

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

PUNTE CARICATORE DA SILOS
SILAGE-TINES
SILOZINKEN

ART L

810 220 60 35 42 25 22x1,5

880 220 24 40 32 28 22x1,5

A B C D E F

PT 1058

PT 1231

ART L A B C D E F

PT 1231/S

ART L A G C D E F

PT 1231 BVL

880 - - 35 600 80 22x1,5

910 - - 35 600 80 22x1,5

TIPO ADATTABILE A:

MODEL ADAPTABLE TO:

MODELL PASSEND ZU:

VICON-TRIOLIET VECCHIO / OLD / ALT.

TIPO ADATTABILE A:

MODEL ADAPTABLE TO:

MODELL PASSEND ZU:

TRIOLIET VECCHIO STELLARE  - NUOVO

TRIOLIET STAR - NEW

TRIOLIET STERN, NEU

TIPO ADATTABILE A:

MODEL ADAPTABLE TO:

MODELL PASSEND ZU:

“BVL”

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE.
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

ART A B C D E F

PT 441

PT 442

PT 443

540 116 47 30 19 12

600 145 56 37 24 18

600 145 56 44 24 20

ART

ART

ART

PT 3090

ART

ART

ART

PT 1070

PUNTE CARICATORE DA SALDARE
WELD ON, TINES
SCHWEISS - ZINKEN

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

VAG011208

VAG02807

VAG03505

VAG04SP

120x8

80x7

50x5

-

14

12,5

25,5

-

24/150

42

-

-

1700

1000

650

190

Vomere a 4 fori

Coltello per bifila

Flagello defogliatore

Spazzola in gomma telata

A = 350

B = 120

C = 18

A = 360

A = 240

A = 260

AGROROSSI

ART

mm
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

VBA01807

VBA021208

VBA03SPV

VBA041008

VBA05505

VBA06505

VBA07SP

Coltello per bifila

Vomere bifila

Spazzola in para “Vulkollan”

Vomere monofila

Flagello defogliatore corto

Flagello defogliatore lungo

Spazzola in gomma telata

12,5

13

-

13

25,5

25,5

-

42

210

-

210

-

-

-

1000

2450

210

2000

600

630

200

BARIGELLI

A = 360

A = 200

B = 115

C = 28

A = 110

A = 200

B = 120

C = 28

A = 200

A = 230

A = 270

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

80x7

115x8

-

100x8

50x5

50x5

-

VOMERI SCAVABIETOLA
BEET-DIGGERS SHARES
RÜBENRODESCHAREN

GAM - GUARESI

VGU011208

VGU03807

120x8

80x7

15

12,5

193

50

2000

1000

Vomere monofila trainata

Coltello

A = 360

B = 120

C = 18

A = 360

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE.

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

VGU04505

VGU05505

VGU06SP

VGU07SPV

50x5

50x5

-

-

25,5

25,5

-

-

-

-

-

-

600

630

200

210

Flagello defogliatore corto

Flagello defogliatore lungo

Spazzola in gomma telata

Spazzola in para “Vulkollan”

A = 200

A = 230

A = 270

A = 270

GUAM-GUARESI

ART

mm
Ø

E

mm
Gr.

G

mm

VGI01558 Vomere standard 13 130 1700

GILLES-MOREAU

A = 350

B = 120

C = 25

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

215x8

HOLMER

SCF390200

SCF170510

SCF606215

8

8

60x6

13

13

21

150

150

-

2300

275

780

Vomere standard

Vomere per bagnato

Flagello defogliatore

A = 390

B = 200

A = 500

B = 200

A = 215

VOMERI SCAVABIETOLA
BEET-DIGGERS SHARES
RÜBENRODESCHAREN

ITALO-SVIZZERA

VIS011208

VIS021008

VIS04505

VIS05505

120x8

100x8

50x5

50x5

14,5

14,5

20,5

20,5

210

210

-

-

1920

1800

570

570

Vomere monofila

Vomere HM 2160 bifila

Flagello defogliatore

Flagello defogliatore posteriore

A = 417

B = 120

C = 22

A = 405

B = 100

C = 24

A = 197

A = 197

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE.
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

VIS06SP - - - 160Spazzola in gomma telata A = 250

ITALO-SVIZZERA

ART

mm

Ø
E

mm
Gr.

G

mm

VKL011208

VKL021207

Vomere a tre fori

Vomere Export - X4062101/02

14

11,5

20/150

150

1700

1650

KLEINE-STOLL

A = 350

B = 125

C = 25

A = 347

B = 120

C = 25

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

120x8

120x7

VOMERI SCAVABIETOLA
BEET-DIGGERS SHARES
RÜBENRODESCHAREN

RIMECO

VRI011008

VRI021208

VRI03807

VRI04506

100x8

120x8

80x7

50x6

13

13

12,5

22,5

210

210

42

-

2000

2450

1000

680

Vomere monofila

Vomere bifila

Coltello

Flagello defogliatore

A = 360

B = 120

C = 18

A = 360

B = 120

C = 18

A = 360

A = 190

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE

D
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ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ART

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

TAGLIO

CUT

SCHNEIDE

COLTELLI PER FALCIATRICI ROTATIVE
ROTARY MOWER BLADES
ROTOR KLINGEN

BCS

TIPO

TYPE

TYP

A B d sp dx-sx

LRD0984019

LRE09448194

LRE1004019

LRE17660204

LRD1084821

LRE10745214

LRP0944019

LRPZ1054821

LRPZ1084821

LRD0904019

LRD0944019

LRD0964019

LRD09640194

LRE1004819

LRE10048194

LRE12345184

LRE1104821

LRD0844019

LRD0884019

LRD0904019

LRD0964019

LRE0964019

BELLON

CLAAS

COMER

FAHR

58029045.4

580.31193/31192

58029095-6

56419369/783

108 D

559032010/21 3310/21

94 P

105 PZ

108 PZ

977.516.0

978.186.0

978.241.3

949240

904.178/77 904796.0/97

949241.1/42.1

1045550/5560

04047015/16

1.1019.010.282.00

1.1019.010.271.20/88

1.1019.010.271.20/90

1.1012.030.115/06561542

1.1603.010.197-198/0656.1547-1546

D

E

E

E

D

E

P

PZ

PZ

D

D

D

D

E

E

E

E

D

D

D

D

E

98

94

100

176

108

107

94

105

108

90

94

96

96

100

100

123

110

84

88

90

96

96

40

48

40

50

48

45

40

48

48

40

40

40

40

48

48

45

48

40

40

40

40

40

19

19

19

20,5

21

21

19

21

21

19

19

19

19

19

19

18,25

21

19

19

19

19

19

3

4

3

4

3

4

3

3

3

3

3

3

4

3

4

4

3

3

3

3

3

3

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

b

b

b

a

b

b

a

b

a

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.  I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

TIPO D TIPO P TIPO PZ TIPO E

D
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.  I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ART

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

TAGLIO

CUT

SCHNEIDE

COLTELLI PER FALCIATRICI ROTATIVE
ROTARY MOWER BLADES
ROTOR KLINGEN

FAHR

TIPO

TYPE

TYP

A B d sp dx-sx

LRE09648194

LRP0944019

LRP0964019

LRD0964019

LRD0984019

LRD0884019

LRD09644019

LRD10548194

LRE09848194

LRE10648194

LRE11248194

LRE12048184

LRP0964019

LRE12048184

LRD09844019

LRE0934016

LRE0954516

LRE0984516

LRP0984019

LRD10848194

LRE1004819

1650.3465/3464

1.1017.010.153.22

1.1017.010.153.00/0656.1541

00011054

00011069

 477.471

477.740/116954

122.331

121712/713

122329/122330

123.706/707

111724/25  /   478640/41

124.243/478.962/478.963

78422/21

98 D

274096/97

766727

4049.0006/0005

98 P

0310.4179.504

0301.1680/1697

E

P

P

D

D

D

D

D

E

E

E

E

P

E

D

E

E

E

P

D

E

96

94

96

96

98

88

96

105

98

106

112

120

96

120

98

93

95

98

98

108

100

48

40

40

40

40

40

40

48

48

48

48

48

40

48

40

40

45

45

40

48

48

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

18,5

19

18,5

19

16,25

16,25

16,25

19

19

19

4

3

3

3

3

3

3

4

4

4

4

4

3

4

3

3

3,5

3

3

4

3

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

b

b

b

b

b

b

a

a

a

b

FARENDLOSE

FELLA

FORD

FORT

FORTSCHRITT

TIPO D TIPO P TIPO PZ TIPO E

D

agrimex 321-336  3-02-2016  11:07  Pagina 324



29

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ART

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

TAGLIO

CUT

SCHNEIDE

COLTELLI PER FALCIATRICI ROTATIVE
ROTARY MOWER BLADES
ROTOR KLINGEN

FORTSCHRITT

TIPO

TYPE

TYP

A B d sp dx-sx

LRE10048194

LRE10848194

LRE1001019

LRE10048194

LRD0964019

LRD0981019

LRD1084821

LRE1084819

LRE10848194

LRP0984019

LRP1084021

LRE0934016

LRD1054821

LRD0904019

LRD0964019

LRE0934016

LRE0954516

LRE12048184

LRD0844019

0300.3238/3246

0301.5161/5145

0300.3238/3246

0301.5161/5145

98/D

98/D

108/D

108 EL

98/P

108/P

512-513

1.4.7040

1133937 R1

1133936 R1

1133939 R1 3160419/R3 420/R3

CC 19336/33 CC 20500

CC 21780/1

1372-24.27-1431490

E

E

E

E

D

D

D

E

E

P

P

E

D

D

D

E

E

E

D

100

108

100

100

96

98

108

108

108

98

108

93

105

90

96

93

95

120

84

48

48

40

48

40

40

48

48

48

40

48

40

48

40

40

40

45

48

40

19

19

19

19

19

19

21

19/21

19

19

21/19

16,25

21

19

19

16,25

16,25

18,5

19

4

4

3

4

3

3

3

3

4

3

3

3

3

3

3

3

3,5

4

3

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

b

a

b

b

a

a

a

a

a

b

 G.SALVIA

GALFRE’

GASPARDO

HAGEDOM

IHC

 J.D.

KRONE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.  I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

TIPO D TIPO P TIPO PZ TIPO E

D

agrimex 321-336  3-02-2016  11:07  Pagina 325



30

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.  I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

COLTELLI PER FALCIATRICI ROTATIVE
ROTARY MOWER BLADES
ROTOR KLINGEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ART

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

TAGLIO

CUT

SCHNEIDE

TIPO

TYPE

TYP

A B d sp dx-sx

KRONE

KUHN

LINCE

MARANGON

LRD0884019

LRD0904019

LRE0924819

LRE0944019

LRE09648194

LRPZ1054821

LRD0944016

LRD12345184

LRE0884016

LRE0934016

LRE0954516

LRE10845184

LRE11645184

LRE12345184

LRD0884019

LRP0884019

LRP0904019

LRD0984019

LRD1004019

LRD1084821

LRE10048214

LRE10548214

LRD1004019

141.071.0

3.143.149.4

4.151.386.0/385.0/0.145.869.1/868.1

4.147.419.5/302.5

146690.0/91.0

4.143.237.0

561.500.00

564.512.10-513.00

561.510.00/511.00

561.512.00

561.512.10/561.513.10

559.032.10/033.10

599.060.00/061.00

564.513.00/564.512.00

88 D

88 P

90/P

98D

98D

108D

100 MER 100 MEL

94 P

D

D

E

E

E

PZ

D

D

E

E

E

E

E

E

D

P

P

D

D

D

E

E

P

88

90

92

94

96

105

94

123

88

93

95

108

116

123

88

88

90

98

100

108

100

105

94

40

40

48

40

48

48

40

45

40

40

45

45

45

45

40

40

40

40

40

48

48

48

40

19

19

19

19

19

21

16,25

18,2

16,25

16,25

16,25

18,2

18,25

18,25

19

19

19

19

19

21

21

21

19

3

3

3

3

4

3

3

4

3

3

3,5

4

4

4

3

3

3

3

3

3

4

4

3

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

b

b

a

a

a

a

a

a

a

b

a

TIPO D TIPO P TIPO PZ TIPO E

D
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31

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.  I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

COLTELLI PER FALCIATRICI ROTATIVE
ROTARY MOWER BLADES
ROTOR KLINGEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ART

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

TAGLIO

CUT

SCHNEIDE

TIPO

TYPE

TYP

A B d sp dx-sx

MARANGON

NIEMEYER

MORRA

NEW HOLLAND

POTTINGER

LRP0984019

LRPZ1084821

LRPZ10848214

LRD0984019

LRD1004019

LRD1084019

LRD1084821

LRP0944019

LRP0984019

LRD0944016

LRD1084821

LRE0934016

LRE0954516

LRE10845184

LRE11050224

LRE12048484

LRPZ1084821

LRD0904019

LRD0964019

LRE0944819

LRD0964019

LRE0934016

98/P

108 PZ

98 D

98/D

108/D

108/D

94 P

98/P

274230 549757

495806

274096/97

766726/27

853819/20

09847683/84

444.267/266

495.807

570.400 11.065

570.404

9920.570.409/410

7006165.0 / 434991

71606034.0/035.0

P

PZ

PZ

D

D

D

D

P

P

D

D

E

E

E

E

E

PZ

D

D

E

D

E

98

108

108

98

100

108

108

94

98

94

108

93

95

108

110

120

108

90

96

94

96

93

40

48

48

40

40

40

48

40

40

40

48

40

45

45

50

48

48

40

40

48

40

40

19

21

21

19

19

19

21

19

19

16,25

21

16,25

16,25

18,2

22,75

18,5

21

19

19

19

19

16,25

3

3

4

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3,5

4

4

4

3

3

3

3

3

3

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

a

a

a

b

b

b

a

TIPO D TIPO P TIPO PZ TIPO E

D
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32

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.  I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

COLTELLI PER FALCIATRICI ROTATIVE
ROTARY MOWER BLADES
ROTOR KLINGEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ART

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

TAGLIO

CUT

SCHNEIDE

TIPO

TYPE

TYP

A B d sp dx-sx

POTTINGER

SIP

RADURA

RZS

SOMECA

LRE0964019

LRP11950214

LRPZ1054821

LRD0964019

LRD0884019

LRD0904019

LRPZ1054821

LRP0964821

LRE0934016

LRD0884019

LRE10748184

LRE12048184

LRD0904019

LRD0964019

LRE0904019

LRD0884019

LRD0904019

LRD0964019

434.997/998 E 96 40 19 3 dx-sx a

434122 P 119 50 21 4

434120 PZ 105 48 21 3

2001331 D 96 40 19 3

15.01.331 D 88 40 19 3

15.01.331 D 90 40 19 3

165419500310 PZ 105 48 21 3

D 96 48 21 3

39561512/13 E 93 40 16,25 3 dx-sx a

88P D 88 40 19 3

90261559/90261560 E 107 48 18,5 4 dx-sx b

9025 58700 58699 E 120 48 18,5 4 dx-sx b

0982.15.01.00 D 90 40 19 3

0982.1506.00 D 96 40 19 3

0982.15.09.00/08.00 E 90 40 19 3 dx-sx b

MT52S D 88 40 19 3

MT52 D 90 40 19 3

PZ MT 452 S D 96 40 19 3

SUPERTINO

VICON

WELGER

ZWEGGERS

TIPO D TIPO P TIPO PZ TIPO E

D
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33

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.  I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

COLTELLI PER FALCIATRICI ROTATIVE
ROTARY MOWER BLADES
ROTOR KLINGEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ART

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

TAGLIO

CUT

SCHNEIDE

TIPO

TYPE

TYP

A B d sp dx-sx

ZWEGGERS
LRD1054821

LRE0944819

LRE1054819

LRP0964019

LRPZ1054821

LRPZ1084821

PZ CM 15 D 105 48 21 3

TF 70/71 E 94 48 19 3 dx-sx b

DN 382/383 CM 137/138 E 105 48 19/21 3 dx-sx b

PZ TT97 P 96 40 19 3

PZ CM 120 PZ 105 48 21 3

PZ CM 120/108 PZ 108 48 21 3

TIPO D TIPO P TIPO PZ
TIPO E

D
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34

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

TRINCIAPAGLIA
STRAW CHOPPER KNIVES
STROHHÄCKSLERMESSER

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

LTPML50318

BISO 28259044-28801405-0014

BISO 28801405-0032

CLAAS 0600172

FAHR 0654-5847

J.DEERE Z.35.221

LAVERDA 320-706-150

LOVA 28-14

M.FERGUSON 1730 728 M2

NEW HOLLAND 746 812

NEW HOLLAND 32 1723 250

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE.

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

LTPML50418

BISO 28272068

BISO 28345-115

BISO 28801405-0034

BISO 28272028/28274048

CLAAS 821075.0 060017.2-4

DRONNINGBORG 49018900

DRONNINGBORG 49017800

J.DEERE Z.48237 Z.35454

LOVA 28.14-4

NEW HOLLAND 746 813

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

LTPMS50318 BISO 28.274-024

D
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35

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

TRINCIAPAGLIA
STRAW CHOPPER KNIVES
STROHHÄCKSLERMESSER

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

LTPMS50418

BISO 28.274.025/28.274.036/28345117

BISO 28274/051 28144Z

NEW HOLLAND 9510635

J.DEERE Z55610

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE.

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

LTPMSTTL50418
NEW HOLLAND 322326450

LAVERDA 322326450

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

LTPMSTTS50418

J.DEERE Z.56.610

BISO-TITANIO 28274490000

BISO-TITANIO 28740410000

CLAAS

FIAT-LAVERDA

NEW HOLLAND

D
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36

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

TRINCIAPAGLIA
STRAW CHOPPER KNIVES
STROHHÄCKSLERMESSER

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

LTPML50518 J.DEERE Z.42.176

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE.

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

LTPML503520 RECORD 41348/40741348

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

LTPML504520 RECORD 44 280

D
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37

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

TRINCIAPAGLIA
STRAW CHOPPER KNIVES
STROHHÄCKSLERMESSER

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

LTPML50321 LOVA 2209.0015.S1

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE.

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

LTPML50318
LAVERDA 2109

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

CLAAS 060.030-0

J.DEERE Z.35.241

LOVA 2309.0045-S1

BISO 41.001.121

DRONNINGBORG 490 19000

CLAAS 6003002

LTPML50312

LTPMS50312

D
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38

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

TRINCIAPAGLIA
STRAW CHOPPER KNIVES
STROHHÄCKSLERMESSER

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

LTPMC50365

BISO 28.801.402-0017/2809

NEW HOLLAND 746 805

FAHR 0620-4848

J.DEERE Z.59.020

DRONNINGBORG 490 18300

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE.

ART

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

LTPMC50310

FAHR 1600-0616

BISO 28.274-024

J.DEERE Z.59.033

NEW HOLLAND 322291650-9516450

NEW HOLLAND 322235550

D
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39

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.  I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILLNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HIRWEIS GENANNT.

SEZIONI DI LAME FALCIATRICI
POWER AND TRACTORS MOWERS KNIVES
KLINGEN FÜR MÄHMASCHINEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

POS. ART

TIPO

TYPE

TYP

A B C sp

Ø FORI

Ø HOLES

Ø LOCH

LF0001

LF0002

LF0003

LF0004

LF0005

LF0006

LF0007

LF0008

LF0009

LF0015

LF0016

LF0017

LF0018

LF0020

LF0021

212/S S 76 81 51 2 5,5

212/L L 76 81 51 2 5,5

242/S S 76 81 52,5 3 5,5

242/L L 76 81 52,5 3 5,5

222/S S 76 81 51,5 2 5,5

222/L L 76 81 51,5 2 5,5

SVASATA SOPRA S 76 88 52,5 3 5,5

SVASATA SOTTO S 76 88 52,5 3 5,5

SVASATA SOTTO L 76 88 52,5 3 6,25

212/SF S 76 81 51 2 5,5

212/LF L 76 81 51 2 5,5

SVASATA SOTTO S 76 75 51 2 5,5

DIN80 S 76 80 51,5 2 5,5

85315/S S 50,8 80 30,8 2 5,5

D 2001 S 50,8 80 30,8 2,5 5,5

PLAIN-SEP-VALPADANA 436/436G

PLAIN-SEP-VALPADANA

LAVERDA 340443023 443003-SEKO

G. E SALVIA 902

LAVERDA 443002-SEKO

G. E SALVIA 901

DIN 80-FAHR-DEUTS

GASPARDO 2080064-KUHN-STEIR

BUCHER-REFORM-AEBI-RAPID

DIN 80-FAHR-DEUTS

GASPARDO 2080065-KUHN-STEIR

BUCHER-REFORM-AEBI-RAPID

GARIBALDI E SALVIA 036

“SUPERIOR”

GASPARDO 3010030 3012370

GASPARDO 3010030 3012370

BCS 58002466-BERTOLINI-SEP

NIBBI-GRILLO-LOSI-BARBIERI

BCS 58002466-BERTOLINI-SEP

NIBBI-GRILLO-LOSI-BARBIERI

BCS H. 75 58027785

AEBI-REFORM-RAPID 22222

BEDOGNI-BCS 58048945

FORT-BENASSI

BENASSI-BARBIERI-LOSI

BERTOLINI-BEDOGNI-NIBBI

GRILLO

1

2

3

4

TIPO/TYPE/TIP: S= SOTTORIGATA/UNDER SERRATED/KLINGE GEZAHNT L= LISCIA NATURALE/REGULAR/KLINGE GLATT

1

4

2

5

3

6

D
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40

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

D

4

5

6

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.  I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

SEZIONI DI LAME FALCIATRICI
POWER AND TRACTORS MOWERS KNIVES
KLINGEN FÜR MÄHMASCHINEN

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

POS. ART

TIPO

TYPE

TYP

A B C sp

Ø FORI

Ø HOLES

Ø LOCH

LF0022

LF0023

LF0025

LF0026

LF0030

LF0031

LF0032

LF0033

LF0040

D 2001 L 50,8 80 30,8 2,5 5,5

L 50,8 80 30,8 2 5,5

SVASATI SOTTO S 50,6 76 30,8 2,5 7,2

SVASATI SOTTO L 50,6 76 30,8 2,5 7,2

SVASATO SOPRA S 50,8 80 30,8 2,5 5,5/12

SVASATO SOTTO S 51 80 31 2,5 5,5/12

SVASATO SOTTO S 51 76 31 2 5,5

SVASATO SOTTO S 51 76 31 2,5 5,5/12

7 FORI S 76 90 50,8 16

BENASSI-BARBIERI-LOSI

BERTOLINI-BEDOGNI-NIBBI-GRILLO

FORT 85316

BCS 56350696

BCS 56350684

BENASSI SEP D2002

BCS D2002 R80

BCS-SEP59059015 D 2002 R76

BCS 56359016

BCS 58027096

TIPO/TYPE/TIP: S= SOTTORIGATA/UNDER SERRATED/KLINGE GEZAHNT L= LISCIA NAT RALE /REGULAR/KLINGE GLATT

1

2

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

POS. ART

TIPO

TYPE

TYP

A B C sp

Ø FORI

Ø HOLES

Ø LOCH

LF0060

LF0061

L 58,1 76,2 38,1 2,5 6,5

CON PIOLO L 58,1 76,2 38,1 2,5 6,5

WITH PIN
MIT ZAPFEN

B SATIS 580200901 3441511

B SATIS 580201101 3441551

TIPO/TYPE/TIP: S= SOTTORIGATA/UNDER SERRATED/KLINGE GEZAHNT L= LISCIA NAT RALE /REGULAR/KLINGE GLATT

1

4

2

5

3

6

1 2

D
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41

RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

RIBATTINI PER FISSAGGIO SEZIONI LAME, PIASTRINE, DENTI
RIVETS FOR KNIVES
NIETEN FÜR MESSER UND ZÄHNE

ART Ø mm L. mm

LFRBP5214

LFRBP5216

LFRBP5218

LFRBP5220

LFRBP5222

LFRBP5225

LFRBP0613

LFRBP0619

LFRBP0720

LFRBP0726

5,2 14

5,2 16

5,2 18

5,2 20

5,2 22

5,2 25

6 13

6 19

7 20

7 26

ART Ø mm L. mm

LFRBT5213

LFRBT5218

LFRBT5224

LFRBT5230

LFRBT0612

LFRBT0618

LFRBT0625

LFRBT0635

LFRBT0640

5,2 13

5,2 18

5,2 24

5,2 30

6 12

6 18

6 25

6 35

6 40

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.  I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.
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D

DENTI PER MOTOFALCIATRICI, MINIFALCIATRICI E BARRE FALCIANTI
FINGERS FOR POWER MOWERS, TRACTORS MOWERS
MAHFINGER FÜR MOTOR MÄHMASCHINEN, MÄHBALKEN

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.  I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

POS. ART

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

NOTE

1

2

3

4

5

6

7

DM001

DM002

DM003

DM004

DM005

DM006

DM007

DM008

DM009

DM010

DM011

DM012

DM013

DM014

DM015

DM016

BCS-SEP-BERTOLINI

BEDOGNI-GRILLO

BCS-SEP-BERTOLINI

BEDOGNI-GRILLO

GRIBALDI E SALVIA

GRIBALDI E SALVIA

NIBBI-FIGARO

GASPARDO

GASPARDO

GASPARDO

GASPARDO

LAVERDA

BCS-BEDOGNI-BERTOLINI-SEP

BARBIERI-BCS-BENASSI

BERTOLINI-GRILLO-SEP

BARBIERI-BCS-BENASSI

BERTOLINI-GRILLO-SEP

BCS-BARRA-EUROPA

BCS-BARRA-EUROPA

GASPARDO-GRIBALDI E SALVIA

GASPARDO

GASPARDO-GRIBALDI E SALVIA

590.27024.5

205097-58.2688

4216-A 754 SF

590.27622.3

206772-58.2689

12296F 754 F

GS1383B-1123

GS1384B-1124

NB 4216 A

20820018 G317/2

20800129

20800040 G316

20800028 G 315

443007 LS634

590.27623.4

580.20207.3

741680-209065

580.20189

741681

565.50648

565.50649

088-21120066

21120268

087-21120260

DOPPIO SEMIFITTO “EXTRA”

DOPPIO FITTO

DOPPIO SEMIFITTO TIPO NUOVO

DOPPIO FITTO

DOPPIO SEMIFITTO

DOPPIO TIPO LARGO M12

DOPPIO TIPO LARGO M10

DOPPIO SEMIFITTO

DOPPIO FITTO

DOPPIO SEMIFITTO

SEMPLICE SEMIFITTO

DOPPIO SEMIFITTO

MULCHING

SEMPLICE

MULCHING

DOPPIO TIPO EUROPA

SEMPLICE TIPO EUROPA

DOPPIO FORO Ø5

FORO Ø6

DOPPIO FORO Ø 7

1 2 3 4

5 6 7
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RACCOLTA HARVESTING
ERNTE

SEZIONI DI LAME MIETITREBBIA
HARVESTER THRESHERS
MAHDRESCHER - KLINGEN

I SUDDETTI PEZZI DI RICAMBIO NON SONO PARTI ORIGINALI.  I NUMERI DI SERIE DEGLI ARTICOLI ORIGINALI SONO MENZIONATI SOLO PER RIFERIMENTO.
A.M. SPARE PARTS ARE NOT ORIGINAL PARTS. ORIGINAL EQUIPMENT PART NUMBERS ARE QUOTED FOR REFERENCE ONLY.
OBIGE ERSATZTEILE SIND KEINE ORIGINALTEILE. TEILNUMMER DER ORIGINALTEILE SIND NUR ALS HINWEIS GENANNT.

ADATTABILE A:

ADAPTABLE TO:

PASSEND ZU:

ART

TIPO

TYPE

TYP

Ø FORI

Ø HOLES

Ø LOCH

LM0010

LM0012

LM0014

LM0016

LM0018

LM0020

LM0022

LM0024

LM0026

LM0028

MASSEY FERGUSSON 33176117 M1 206236

CLAAS 6113-LOVA 20623614 206236

CLYSON-NEW HOLLAND 309197

NEW HOLLAND CLYSON 322481-309197

LAVERDA 340443023-J.D. H 84415-CLAAS

J.D. P 49650 H DENTI GROSSI

CLYSON-NEW HOLLAND 365111 343S

NEW HOLLAND BELGIO 365110 343

HESSTON SOYA 49213 2452 CR

SCHUMACHER 420.100.015

NEW HOLLAND LAVERDA 340443003

SR 76 83 50,8 2-2,7 5,5

S 76 83 50,8 2,7 5,5

SR 76 83 52,5 2,8 5,5

S 76 80 52,5 2,7 5,5

SR 76 83,5 50,8 2,7 6,5

S 76 84 52,5 2,7 5,5

SR 76 84 52,5 2,7 5,5

SR 76 81 52,5 2 5,5

SR 76 81 51,5 2,7 6,25

S 76 81 52,5 2 5,5

TIPO/TYPE/TIP: S= SOTTORIGATA/UNDER SERRATED/KLINGE GEZAHNT SR= SOPRARIGATA/TOP SERRATED/KLINGE O.GEZAHNT

A B C SP.

ART

ADATTABILE A

ADAPTABLE TO

PASSEND ZU

RIF. ORIGINALE

ORIGINAL REF.

ORIGINALTEIL

Ø FORI

Ø HOLES

Ø LOCH

LMD010

LMD020

LMD022

LMD024

LMD026

LMD028

LMD030

ARBOS B21958 13

CLAAS 6762352 10

CLAYSON NEW H. 379720 10,5

FIAT AGRI-NEW H. 321115050 12

J.D. H61954 10

HESSTON 493121 12

LAVERDA-ARBOS 301896130 12

DENTI
FINGERS
DOPPEL FINGER
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LAME PER CARRI MISCELATORI
BLADES FOR MIXER
MESSER FÜR MISCHWANGEN

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LAMA DENTATA FORO QUADRO 10,5X10,5

TOOTHED BLADE SQUARED HOLE 10,5X10,5

MESSER VERZAHNT KANTIGLOCH

OFL100

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

LAMA L A FORO QUADRO 10,5X10,5

SMOOTH BLADE SQUARED HOLE 10,5X10,5

MESSER GLATT KANTIGLOCH

OFL101

ART

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

TE TE TA TONDA QUADRO OTTOTE TA 10X25

SCREW ROUND HEAD PICTURE

SCHRAUBE RUNDERKOPF VIERECHIGERUNTERKOPF

VTTQST1025
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LAME PER CARRI MISCELATORI
BLADES FOR MIXER
MESSER FÜR MISCHWANGEN

LM325240 LM300225

LM355220 LM320540

LM270530 LM228353
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